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PARTE OFICIALĂ.
Ministerul de Interne. — Directoratul general din Cluj *

Publicaţiune.
Către toţi domnii subprefecţi de judeţe şi primarii 

oraşelor cu municipiu.

Având în vedere că din tnaT multe dosare înaintate 
nouă şi din reclamata diferitelor autorităţi, ara consta

tat, că unele oficii de stare civilă încă şi astăzi după 

trei ani de stăpânire şi administraţie românească, elibe

rează extracte şi diferite certificate în limba maghiară:

0  Vă rugăm să binevoiţi a lua măsuri severe, ca ofi

ciile stărei civile în viitor să nu mai redacteze şi să eli

bereze particularilor extracte şi certificate decât numai 

in limba oficială a stcjtului;

La cererea motiyată a particularilor, se poate eli

bera pe lângă originalul românesc şi traducerea în altă 

limbă. .

Orice abatere dela acest ordin se va urmări şi 

pedepsi pe cale disciplinară. _ .

Cluj, Ia 25 Iunie 1921.

Director general: Cons. ministerial:

C. Tănăsescu. Măgeruşan.
No. 10938-1921.

PARTE NEOFICIALA.

Anunţuri Judiciare*

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicaţiune.

Judecătoria; de ocol urbană Cluj face cunoscut, că 
pentru anularea următoarelor documente afirmative 
pierdute:

1. Chitanţa provizorie Nr. 9768 eliberată de Banca 
Centrală pentru industrie şi comerţ Cluj pe numele Iul 
Dr. Iuliu Mezei asupra plătlrel valorii a cinci acţiuni 
ale U/inelor de Fer şi Domeniilor din Reşiţa pentru 
valoarea nominală de 2500 Lei.

2. Chitanţa provizorie Nr. 9756 eliberată de‘ aceeaş 
Bancă pe numele Iul Corneliu Mesaroşlu asupra plătirel 
valorii a zece acţiuni ale susziselor Uzine pentru valoarea 
nominală* de 5000 Lei.

:r 3. Chitanţa proyizorie Nr! 7695 eliberată de Banca 
Agrară societate anonimă Cluj pe humele lui rZoe Mezei 
asupra' plătirel valorii a zece acjiuni ale susziselor Uzine 
pentru valoarea nominală de'5000 Lei., ,,

4. Certificatul provizoriu Nr. 1929 eliberat ds 
întreprinderile forestiere Române-societate anonimă Cluj 
pe numele lut Dr, Iuliu Mezei asupra plătirel valorii a 
douăzecişicinci acţiuni ale întreprinderilor: Forestiere. 
Române pentru valoarea nominală de 25000 Lei, a pus 
procedura în curgere. ; ;

Prin urmare somează pe posesorul numitelor do
cumente, să le prezinte judecătoriei în termen de un an 
dela ziua înserării a treia â acestei publicări în .Gazeta 
Oficială, pentrucă în caz contrar judecătoria le va declara 
de anulate. ~~ Cluj, Ia. 29 Iunie. 1921. Urmosy m. p., 
judecător.-' '/.; v,’-

4941-921. - . 2837 2—3

u. Judecătoria de ocol Sibiiu. •

' Pnblicaţiune. i

Judecătoria face cunoscut, că pentru anularea ur- 
înătoriului document afirmative pierdut „Libel de păst
rare" estradat de Banca Chrissoveloni soc. anonimă ro- ' 
mână sucursala- Sibiiu/ din Sibiiu, pag. principală 378 
Folio 189, despre 41,5000 Lei pe numele Joan Turcu 
din Săiimbăr, la cererea ulterior-numltului s’a pus pro-. 
cedura în curgere. ' * 1 V-y’:/-

Prin urmare provoacă pe poşsesorul, c  ̂ în termin 
de un an dela ziua inserării a 3-â a acestei J publicări în 
„Gazeta Oficială", să prezinte judecătoriei documentul, 
pentrucă în caz contrar judecătoria la înnoita cerere a 
petentului^îl va declara de anulat. — Sibiiu, la 21 Iu
nie 1921. Da. Aurel Gerasim m. p., judecător. •.

No. G. II. 3005—1921. 1579 3—3

Pubiicatiune.
Judecătoria de ocol Sibiiu publică, că pentru decla

rarea de anulare a chitanţei de depozit Nr. 379 eliberată 
de câtră banca „Hermannstădter Allgemeine' Sparkassa'- 
din Sibiiu cu s data de 12 Martie 1920 pe numele Iul 
dr. Leonhârdt Puchrucker despre diverse efecte în ya~. 
loare de 104,700 coroane la cererea lui Adolf Sleber 
s’a ordonat procedura. ; ? ;

Se somează deci posesorul actului amintit, ca să 
înainteze actul la judecătorie în termin de un an socotit 
dela ziua următoare ă inserării a treia a acestei publica
ţiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar judecătoria 
după: expirarea terminului de publicaţiune, actul îl va 
declara nul. -- Sibiiu, la 7 Iunie 1921. Dr. Gerasim m. p , 
judecător. ; ' 7 . ' ' . '

Nr. G. II. 2327—921. 1834 1—3
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Judecăteria do ocol Arad.

Publicaţiune.

Judecătoria de ocol din Arad publică, că ia rugarea 
văduvei lui Knizse Ignaţ a pus în curgere procedura de 
anulare a libelului de depunere a cassei ds păstrare- 
„Arad-csanădi gazdasăgi takar£kpdnztâr“ estradat pe 
valoarea de 3890. Cor. pe numele iui Knizse lgnaţ şi 
soţia, sub Nr. original 9968. şi de prezent Nr. A/870. 
care document afirmative s’ar. fi pierdut. Provoacă deci 
pe posesorul documentului acestuia că deia ziua, carea 
urmează după a treia publicare apărută în „Gazeta 
Oficială" socotit, într’un an, să înainteze documentul 
acesta, judecătoriei acesteia, căci ta caz contrar, după 
espirarea termenului indicat, la cererea din nou a recurentei 
îl va declăra de anulat. — Arad la 20 Novembrie 1919. 
Dr. Kălmăn m. p. jud. de ocol. .

Nr. T. K. 10559/1—1919. 10 3—3

Judecătoria de ocol Făgăraş«

Hotărîre.
Danila Zachiu Gabor locuitor din Voila afirmative 

şi-ar fi pierdut următorul document: Un libel de depu
nere Nr. 8201 esmis dela „Furnica" cassă de economii 
din Făgăraş în valoare de 21520 lei.

In urma cererei Iui Danila Zachiu Gabor ' locuitor 
din Voila, judecătoria pune în curgere procedura de anu
lare, deci somează pe posesorul actului amintit, ca în 
decurs de un an dela a 3-a inserare a publicaţiunei 
prezente în Gazeta Oficială, să prezenteze actul judecă
toriei, pentrucă la caz contrar judecătoria după espira
rea timpului fixat, ia cererea reclamantului, îl va declara 
de anulat.

Totodată somează banca „Furnica" din Făgăraş că < 
până Ia urma dispoziţie judecătorească, pe libelul acesta 
să na i plătească. -

Judecătoria afişează publicaţiunea pe tabla de pu
blicaţie până Ia espirarea terminului fixat şi un exemplar 
al publicaţiunei îl estradă petiţionarului cu aceia, ca 
aceasta publicaţiune să o publice de trei ori în Gazeta 
Oficială şi exemplarele gazetei să le înainteze odată cu 
rugarea de anulare; — Făgăraş, la 25 Maiu 1921. Dr. 
Ganea m. p., judecător.

Nr. G. 1560/2—1921. 1581 1—3

^  Judecătoria de ocol Modoş.

■ , Edict. ■ .. ^  ■
' Judecătoria in baza cererei Iui Miloş lancu dornici* 

liat în Foeni pentru anularea următorului document 
. afirmative perdut: Libel de depunere, eliberat de .insti

tui» Asociaţiunea de credit şi economii din Foeni" sub 
nr. 68-pe numele lui Miloş lancu despre 1000 Lei, a 
introdus procodura.

Provoacă prin urmare pe detentorul amintitului do
cument, ca în restimp de uri an. din ziua următoare în 
care s’ a publicat edictul acesta pentru a treia oară în 
„Gazeta Oficială", să subştearnă judecătoriei documen
tul, căci în caz contrar judecătoria după espirarea ter
menului amintiţ, la noua cerere a petentului îl va dec
lara de anulat. — Modoş la 10 Februarie 1921 dr. 
Grogloth m. p. judecător.

G. 32—1921. ' _____ 1957 1—3

Edict.
Judecătorie de ocol Modoş în baza cererei lui Alex

andru Bogdan domiciliat în Foeni pentru anularea următo
rului document afirmative -perdut: Libel de depunere, 
eliberat de Cassa de păstrare din Modoş (Mâdosi Taka-

rdkpgnzt&r) pe numele Iui Alexandru Bogdan sub. nr. 
depunere! 4996/149 despre 4000 coroane, a întrodus 
procedura.

Provoacă prin urmare pe detentorul amintitului 
document ca în restimp de un aţi din ziua urmatoare 
în care s’ a publicat edictul acesta pentru a treia oară 
în „Gazeta Gficială", să subştearnă judecătoriei subsem
nate documentul, căci în caz contrar judecătoria după; 
espirarea termenului amintit, la noua cerere a petentului, 
îl va declara de anulat. Modoş, la 28 Februarie 1921 
Dr. Grogloth m. p. judecător de ocol. 1

No. 266—1921. . . 1956 1-3

Judecătoria de ocol Lugoj.

f Publicatiune. ;

Judecătoria de ocol In baza cererei Iui următorii 
iui. Wechsler şl Klein firmă înregistrarată în Lugoj, a pus în 
curgere procedura pentru nimicirea u rm ă to r u lu i  document 
afirmative pierdut.

Documentul bonul de ramburs redactat de Calea 
Ferata sub Nr. 178 din anul 1918 de sp re  suma de 1349 
coroane 50 fii. • '

Deci provoacă pe posesorul acestui document că dela 
a treia publicare în Gazeta Oficială îa termin de un an, 
numitul document să-I prezinte judecătoriei, pentrucă în 
caz contrar judecătoria după espirarea terminului, Ia ce
rerea petentelui, documentul îl declară de nimicit. — ; 
Ltigoj, la 17 Iunie 1921. Dr. Maler, m.” p , sef. judec. ,

V Nr. G. II. 3123-1921. 4904 2-§:

. Judecătoria de ocol Turda. ' ' ?

Publicaţie. * * <,j

Judecătoria de ocol Turda face cunoscut că îâ rtt- 
garea lui Stux J<5zsef locuitor în Turda, a pus în cur
gere procedura de anulare a actului următor, afirmative 
pierdut: Libelul de depunere cu Nr. 361 V/181 dela 
institutul de credit „Arieşana" din Turda despre suma 
de 20000 de coroane sporită în urmă la 32839 Lei. — 
Se provoacă deci posesorul actului numit, ca începând 
cu ziua următoare dela apariţia a treia a publicaţiei 
prezente în „Gazeta Oficială" în timp de un an să-l 
prezinte judecătoriei, că Ia din contra judecătoria după 
trecerea terminului fixat, la cererea nouă a reclaman
tului, îl va anula. — Turda, la 4 Iunie 1921. Dr. Mi
hail Koves m. p., judecător. -

Nr. 2137—1921, 3537 3-3

Judecătoria de ocol Şimleul-Silvaniei.

Publicaţiune.
Judecătoria de ocol din Şimleul-Silvaniei publică, 

Ia cererea lui Simonca Augustin locuitor în Hodod a pus 
în curgere procedura pentru nimicirea acţiiior afirmative 
perdute şl emise de institutul de credit şl economii „Sil- 
vania" subNrii 2087. 2088. 2089. 2090. 5087. 5088. 
5089. 5090. câte una în valoare nominală de 100 Lei. 
Prin urmare îi prdv6acă pe posesorul documentelor su- 
samlntite, ca documentele în restimp de un an calculând' 
dela a treia publicare a acestei publicaţiuni în Gazeta. 
Oficială să le prezenteze la subscrisa judecătorie de 
ocol, căci în caz contrar judecătoria documentele, după 
espirarea terminului de mai sus, Ie va declara de nimi
cite. — Şimleul-Silvanie, la 17 Februarie 1921. Lenart 
m. p., jude.

No. 3440—1920. 273 p. 1—3 -
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, Judecătoria de ocol ca oficiu al cărţilor funduare, Sighişoara.

Publicaţiune»

Foile funduare a Comunei Criş în urma comasărei 
s‘au transformat şi s'a înscris dreptul de proprietate în

► baza folosinţei faptice,' conform prescriselor legii din 
1886. XXIX., 1889. XXXVIII. 1891. XVI. reglementat 
prin procedura legii din 1892 XXIX.

Prin urmare invit:
a), pe toţi cei interesaţi, cari în contra ştergerilor 

înscrise în baza legii 1886. XXIX. §. 15. 17. 1889. 
XXXVIII. §. 5. 6. 1891. XVI. §. 15. p. b„ pot dovedi 
Invalabilitatea ştergerilor efeptuite în baza legii 1886. 
XXIX. §. 22; ;

b), în contra înscrierilor, efeptuite pe temeiul fo
losinţei faptice în baza legii din 1889. XXXVIII. 1892. 
XXIX. că în termin de 6 luni, până la 31 Decembrie 
1921, să-şi înainteze la autoritatea cărţilor funduare ac
ţiunile de ştergere, protestele, reclamaţiunile, căci după 
termenul fixat nu-şi mai pot valadita dreptul acesta — 
faţă de a treia persoană în bună credinţă;

c), Toţi aceia, cari au predat comisiunei verifica
toare documente originale, dar n‘au fost provăzute cu 
copiile necesare, să se îngrijească de copiile acestea, ca 
să-şi poată ridica documentele originale dela autorita
tea cărţilor funduare. — Sighişoara, la 21 Iunie 1921. 
Waedt, judecător.

Nr. 1356—1921. c. f. 2259 1—3

Judecătoria de ocol Bocşa-montană.

Publicaţiune.

Judecătoria de ocol din Bocşa-montană la rugarea" 
lui Hugo Dennel iunior din comuna Reciţa publică că s’a 
pus în curgere procedura pentru nimicirea următorului 
document care afirmative s’a perdut şi anume*

Libelul de depunere pe numele lui Hugo Dennel 
iunior despre suma de! 3397 20 cor. din anul 1918 No
vembrie 2 dela firma Banca Poporală (Ndpbank)în Reciţa. 
înregistrat sub Nr. 364/1. Se provoacă deci proprietarul 
documentului amintit ca după a treia publicare a acestei 
publicaţiuni în Gazeta Oficială şi Timişană în timp de 
nn an să prezinte documentul amintit judecătoriei, că la caz 
contrar după espirarea terminului semnat, la noua rugare 
a petentului, se va declara de nimicit. — Bocşa-montană, 
la 1 Martie 1921. Dr, Oprea, m. p., cons. la Curtea 
de Apel. ' -

Nr. G. 334—1921, 1328 2—3

Judecătoria de ocol Haţeg■ • ,

Edict.

’ Judecătoria de ocol Haţeg publică, că afirmativ 
s’ar fi pierdut următorul document: Libel de depunere 
eliberat de „Hunyadmegyei elso takar£kpdnztăr“ banca 
de depunere în Haţeg în 1 Octomvrie 1914 cu Nr. 3992 
sub Nrui curent 432, pentru suma de 10.000 cor. pe 
numele societăţii petente.

In urma rugărei societăţii petente procedura pentru 
anularea documentului s’a pus în curgere. In consecinţă 
provoacă pe posesorul documentului mai sus descris ca 
in termin de un an socotit dela a treia publicare a 
acestui edict în Gazeta Oficială să îl prezinte acestei 
judecătorii, căci în caz contrar şl Ia noaua cerere a 
societăţii petente, judecătoria după espirarea terminului 
spus, va enunţa acest document de anulat. — Haţeg, 
la 8 Iunie 1921. Dr. O. Grandplere m. p., judecător.

Nr. G. 1212—1921. 2260 2—3

Judecătoria de ocol Hălmagiu. ,

Edict. .....
Judecătoria de ocol din Hălmagiu aduce la cunoş

tinţă, că în urma rugării lui Juga Toader din Măgulicea. 
pentru nimicirea următorului document afirmative perdut: 
Libelul de depunere Nr. 529 pe numele Juga Toader 
care cuprinde suma de 8000 cor. eliberat de filiala 
institutului de credit şi economii Crişana din Hălmagiu, 
introduce procedura de anulare.

Provoacă deci posesorul acestui libel, să subştearnă 
judecătoriei acest document în restimp de un an dela 
ziua următoare în care edictul se publică pentru a 
treiaoră în Gazeta Oficială, căci în caz contrar jude
cătoria după espirarea acestui termin, la rugarea noauă 
a suplicantului, va declara de anulat acest document.
— Hălmagiu, la 7 Ianuarie 1921. Dr. Popoviciu m. p., 
judecător. -

Nr. G. 127—1921. • 2413 2—3

- Tribunalul Cluj. .

■ Publicaţiune.
Tribunalul Cluj aduce la cunoştinţă că Ia cererea 

lui Maria Sz6cs locuitor în Jegenye înaintată pe baza 
art. 733 3 şi 5 din Pc. pentru a declara de mort pe 
Ferencz Jozsef Albert iunior fost locuitor din Jegenye, 
s’a început cu ziua de azi procedura pentru al declara 
de mort şi pentru dispărut numeşte ca curator pe Dr. 
Aurel Isac iun. advocat, locuitor în Cluj.

- Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe ceice au 
cunoştinţă că el îi în viaţă, să înştinţeze tribunalul sau pe , 
curator despre aflarea sa în viaţă, totodată să comunice 
şi datele din cari se poate constata aflarea în viaţă a 
dispărutului, fiindcă în caz contrar tribunalul, trecând un 
an dela înserarea a treiaoară a acestei publicaţii în Gazeta 
Oficială, îl declară de mort. —* Cluj, la 23 Aprilie 1921. 
Dr. Enea Munţean, m. p. jud. de tribunal.

Nr. 1549/1—921. ^ _ 327 3—3

Publicare.
In cauza pentru, eliberarea cauţiune! de notar- 

public a notarului public Dr. Neculae Schreiber domiciliat 
în Cluj, Tribunalul înainte de a asigura cauţiunea depusă 
de numitul în baza § lui 44 al. Art. XXXV. din anul 
1874. şi a întregirei acestui §, provoacă pe toţi cei ce 
au cevaşi pretensiune, ca aceasta îa termin de 15 zile 
dela publicarea a treia oră în foaia oficială să şi-o 
valoriseze, căci la din con tră  cauţiunea aceasta fără nici
o considerare mai departe, se va asigura şi extrada , 
numitului notar public. — Cluj, la 25 Iunie 1921. Dr. P, 
Popesca m. p., judecător.

■Nr. 1643/7—1918 4231

Publicaţiune.

Tribunalul publică că s’au nimicit următoarele hârtii 
de valoare: 1. 60 bucăţi acţiuni â 200 cor.estradate de 
KolozsViri kereskedelmi bank r.-t. la 28(Februarie 1894 
şi subscrise de contele Âkos Bgldi, Gero Holdkampf şi 
Gero Weisz cu Nr. curent 597—636 şi 2588—2607 pe 
numele soţii baronului Frâncisc Bânfy precum şi cupoanele 
31—42 începând cu anul 1918 şi cei următori şi talonul 
acestor acţiuni. 2. 12 bucăţi acţiuni â 200 cor. estradate de 
Kolozsvări kereskedelmi bank r.-t. fa 28 Februarie 1894 
şi subscrise de contele Akos Bdldi, Gero Holdkampf şi 
Ger<3 Weisz. cu Nr.-curent 1424—1427, 1685, 1686, 
1791, 1860, 1862, 2443—2445 pe numele baronului 
Frâncisc Bânfy precum şi cupoanele 31—42.

Pentru anularea acestor hârtii de valoare la cerer. 
rea baronului Frâncisc Bânffy repr. prin advocatul d*
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Ladislau Viski, pune în curgere procedura de anulare, 
deci provoacă pe posesorul hârtiilor de valoare sus- 
indicate ca în decurs de 6 luni dela a treia inserare a 
acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, se prezinte hâr
tiile de valoare la acest tribunal, căci la dincontră după 
espirarea timpului indicat şi Ia cererea nouă a petentu
lui, se vor declara de anulate» — Cluj, la 31 Maiu 1921. 
Dr. Enea Munteanm. p., jud. la tribunal.

- Nr. 594|4==Î92Î. ' 2092|2 I—3

Tribunalul Braşov.

Publicaţiune.;

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că- 
în urma cererii înaintate din partea Anei Toader- născ. 
Gliga Câmpeanu din Gaînar în baza §-Jui 748, a legii 
J, din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru 
constatarea morţii Iui Gliga Câmpeanu fost locuitor în 
Gainar care afirmativ a murit în 18 Octomvrie 1914 In 
Nagykemence (Jud. Zempign) în boala holera şi deleagă 
de curatur al absentului pe dr. V. Ziske advocat in Braşov.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari 
au cunoştinţă, că dispărutul va fi în viaţă, să încunoşiiin- 
ţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată 
să comunice şi datele din care s’ar putea stablili, câ* 
dispărutul e în viaţă, cunoscând, că în caz contrar, 
tribunalul după espirare dela 3 luni, socotite dela ziua ce a 
urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezult 
tatului procedurii de probare, va pronunţa pe cale jude
cătorească faptul morţii. — Braşov, Ia 7 Aprilie 1921. 
Dr. lohn, m. p., cons. de senat.

Nr. 1566-921, _____ 1576 3—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cererei reclamantei Ma
ria PîrJea reprezentată prin advocatul Dr. V. Gfăjariu 
în baza §-lui 77, punctul b), art. de lege XXXI din 1894, 
provoacă pe Mihail Jica cu domiciliul necunoscut, fost 
locuitor în comuna Târlungeni, ca să restitue cu soţia 
sa convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată 
la 5 Iunie 1920 înaintea ofiţerului stărei civile din Târ- 
lungeni, şi anume în-decurs de un an socotit dela a 3-a 
publicaţiune a acestei publicaţiuni în Gazeta Oficiaiă, 
căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorţu
lui, în urma cererii reclamantei.

Mai departe -îl provoacă să aducă Ia cunoştinţa 
tribunalului domiciliul'său, căci în caz contrar în proce
sul de divoTţ va fi reprezentat, fără a mai f i , citat, de 
curatorul numit dr. I. Lăţicu advocat în Braşov. — Bra- 
şav, Ia 4 Iunie 1921. Issekutz m. p., judecător. ^

Nr. C. 1895—921. 1587/1 1—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov; comunica cumcă îo procesul rec
lamant. Radu.David în contra pârât. Luca Gheorghe şi 
soţii pentru- recunoaşterea prop. pentru susluarea proce- 
durei a fixat şi a chemat părţile că în z'ua de 18 Iulie
1921 la oare ,9 a. m., (Palatul Justiţiei etajul II. şala Nr. 
97) să se prezinte i şi totodată pentru pârâta a denumit; 
ca, curator pe advocatul. Dr. Dionisje-Moldovan advocat. 
Tribunalul cheamă; pe pârâtul Luca. Gheorghe ca în ziua 
susnumită să sa prezinte' prin adv.. plenipotenţat, pentru 
c ă jn (câz> contrar în locul lui şi susnumitul curator, va prpr: 
ceda. — Braşov,lai 4 - Iunţe; 1921.. Dr., fahn. m. p., 
judecător. •. .

Nr* E. 2776/1— 1921.- 2841-1—1

Publicaţiune.

, Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 
în urma cererii înaintate din partea Ana N. Enescunăs. 
Flonjea în baza §-lui 748, a legii I. din 19U cu ziua de 
azi a inceput procedura pentru constatarea morţii lui 
Nicolae Voicu Enescu fostul îocuintor în Poiana Mărului 
(jud. Făgăraş) care afirmativ a murit în 17 Noemvrie 
1914 în urma rănelor mortale primite în luptele de pe 
frontul Galiţia în apropiere de locaiit.: S'ghetul>Mara- 
murăşului şi deleagă de curator al absentului pe Dr. H. 
Freotschkes advocat în Braşov. •/ *

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari 
au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă, să Incunaş- 
tinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, 
totodată să comunice şi datele din , cari s’ar putea stabili, 
că dispărutul e în viaţă, cunoscând, că în caz contrar, 
Tribunalul după espirarea celor 3 luni, socotite dela ziua 
ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform 
rezultatului procedurii de probare va pronunţa pe cale 
judecătorească'faptul morţii. —  Braşov, la 4 Maiu I92i. 
Dr. fahn m. p.,. preş. de senat. ,

Nr. C. 2006-1921. 577/1 I~3

Publicatiune

. Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă, generală, 
că în urma cererei înaintate din partea Măriţi Gheorghe 
Cârstoloveanu din Braşov în baza §-lui 748 a legii 1. 
din anul 1921, cu ziua de azi a început procedura pen
tru constatarea faptului morţii a lui Gheorghe Gârstolo- 
veanu fost locuitor în Braşov, care afirmativ a murit 
Ja finea lui Septemvrie 1914 pe front în Galiţia şi de
clară de curator al absentului pe pe dr. I. Garoiu ad
vocat în Braşov.

'Tribunalul somează pe .dispăruturşi pe ioţl aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi in viaţă; să fn- 
cunoştinţeze despre aceasta tribunalul sau- pe curatorul 
lui, totodată să comunice şi datele din cari s’ar putea 
stabili, că dispărutul e în viaţă, căci în caz contrar, tri- 
buna'ul după trecerea celor 3 luni, socotite dela datul 
ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform 
rezultatului procedurii de probare, va pronunţa pe cale 
judecătorească faptul morţii. — Braşov, Ia 31 Decem
vrie 1920. Dr. fahn m. p., judecător..

Nr. C. 3976 —920. 1587/2 1-3

Publicaţiune.

Triaunalu! Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 
.în urma cererii înaintate din partea Măriei Nicolae Mân- 
zatu măr. Gogonea în baza §-Iui 748 a legii 1. din 1911, 
cu ziua de azi a început procedura pentru  constatarea 
morţii, lui Nicoiae N. Mânzatu fost locuitor în Poiana 
Mărului (jud. Făgăraş) care afirmative a murit în Iulie 
1916, în urma rănilor mortele primite în luptele de pe 
frontul Galiţian, şi deleagă de curator al absentului ps 
Dr. Hermann Freotschkes advocat-în Braşov.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari 
ău cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă, să încunoş- 
tinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, 
totodată să comunice şi datele din care s’ar putea stabili, 
că dispărutul e în viaţă, cunoscând, că în caz contrar, 
Tribunalul după espirarea celor 3 luni,, socotite dela ziua 
ca a urmat inserării a: treia în Gazeta- Oficială, conform 
rezultatu!ui procedurii de probare, va> pronunţa pe cale 
judecătorească faptul morţii. — Braşov, la 4 Maiu 1921. 
Dr. Jahni m. p.,.preş. de senat. .

Nr. C, 2011-1921.' ! ’ - 577P  1-3
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• Pubiicatiune.

In cauza penală contra lui Niculae Baicu pentru; 
crima de furt, deoarece faţă de surea de 900, lei găsită: 
asupra acuzatului, acesta nu şl-a justificat proprietatea 
şi păgubaşii sunt necunoscuţi înaintea acestui tribunal, 
prin aceasta sunt somaţi în senzui §-lui 187 Pp. şi în 
senzui Ord. J. M. 9784 'din anul 1909 toţi aceia în
dreptăţiţi cari formează vre-un drept asupra acestei sume, 
ca în timp de 60 zile să-şi . validifeze acest drept 
şi aceasta să o comunice cu acest tribunal, căci la caz | 
contrar după espirarea acestui termin, aceasta sumă' 
aflătoare în prezent în depozit prezidenţial la acest tri- 
banal sub Nr.  ̂11—1921, se va transpune la percep- ‘ 
toratul regesc român din Braşov unde apoi se va 
manipula încă un an ca depozit judecătoresc şi după 
espirarea acestui termin se va vărsa aceasta sumă .în 
cassa statului,. având drept cei îndreptăţiţi să-şi validi
feze dreptul faţă de stat în timpul prescris de lege; — 
Braşov, la 22 Iunie 1921. Dr. Schobeln m. p., preşedinte 
desb. princip. V. Purdlam. p., raportor.

Nr. P. 963/5—1921. 4446 1 — 1

Pubiicatiune. Ş

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 
in urma cerereii înaintate din partea Roza Ludovic Pecsek 
n. Rab din Covasna în baza §-Iui 748, a legii 1. din 1911, 
cu z-’ua de azi a inceput procedura pentru constaiarea 
morţii lui loan Vajna fostul locuitor în Covasna (jud*. 
Treiscaune) care afirmativ a murit în 6 Februarla I9i5 
in Rusia în laptele pe lângă Gromiv şi Sickovic şi dele
agă de curator al absentului pe Dr. A. Străvoiu advocat în 
Braşov.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari 
au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă, să încunoş- 

^  tmţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, toto-; 
^  ̂dată să comunice şi datefe din care s’ar putea stabili, că i 

dispărutul e în viaţă, cunoscând* că în caz contrar, tribu
nalul după espirarea celor 3 luni, socotite dela ziua ce 
a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform re-: 
zultatului procedurii de probare, vapronunţa pe cale jude
cătorească taptul morţii. — . Braşov, la 7 Aprilie 1921. 
Dr. F. Jahn m. p., preş. de senat.

Nr. C. 174 -1920. 4956 1—3

Tribunalul Sibiiu. ,

Publicaţiune.

Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii, 
înaintată din partea Anei Suciu n. Cărstea locuitor 
ifi Hamba N. 186. pe baza § lui 7?3 al art. de lege i. 
din anul 1911. a întrodus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru constatarea fap
tului de mort a Iul Dumitru Cărstea fost locuitor în co
muna Hamba şi care pe frontul rusesc sa bolnăvit de 
choleră şi in Septemvrie 1914 a murit numeşte ca tu
tor pe seama dispărutului pe Dr. Nicolae Schiau advo
cat, locuitor in Sibiiu

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, to
todată să comunice şi datele acelea, din cari se pote 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea unui an dela'pub
licarea acestei publicaţiuni a treiaoară în „Gazeta Ofi
cială" îl va djcreta de mort pe cale judecătoarească. —■ 
Sibiiu, Ia 21 Martie 1921. II. I. lliescu m. p., preş. de sen.

C. 454/2—1921. 7  1979 1—3

/ Pubiicatiune.

Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii, 
înaintată din partea lui Maria Fântâna n. Muntean lo
cuitor în Poiana pe baza §  lui 733 al art. de lege I. 
din anul 1911, a întrodus în ziua de azi procedura pentru 
cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui Constantiu Fântâna fost locuitor în com ana 
Poiana şi care a fost refugiat in Moldova şi a murit întrun 
spital de câmp Rusesc în anul 1917 şi numeşte ca tutor 
pe seama dispărutului pe Dr. Grigorie Slakovits advocat, 
locuitor in Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari âu cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, to

todată să comunice şi datele acelea, din cari se pote 
constata faptul acela, că -dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treiaoară în «Gazeta Ofi
cială" va constata faptul de hiort pe cale judecătorească.
— Sibiiu la 6 Iunie 1921. 11. I. Iiiescu m. p., preş. 
de senat. .
■ C. 1210— 1921. V • 4227 1—3

Publicaţiune*

tribunalul aduce ,1a conuştinţă, că în urma cererii, 
înaintată din partea lui Maria Oprea Stef locuitor în 
Săcadate pe baza § lui 733 al art. de lege I. din anul 
1911, a întrodus în ziua de azi procedura pentru cazul 
concret de moarte pentru constatarea faptului de mort 
a lui Adam Oprea Stef fost locuitor în comuna Săcadate 
şi care in anul 1915, Ia rnalntârea trupelor Romăne în 
Ardeal a intrat că voluntar în armata Romăna şi a luat 
partea că corporal la Reg. 46. în Inf. luptele în contra 
Bulgarilor pe frontul dunărean, unde în ziua de 25. 
Novembrie 1916. a dispărut în luptă şi numeşte ca tutor 
pe jseama decedatului pe Dr. Liviu Turcţj advocat, 
locuitor in Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi acela, 
cari au conuştinţă, că dispărutul încă trăeşte. să înştiinţeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice şi datele acelea, din cari se pote constata 
faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la caz 
contrar judecătoria' după trecerea alor trei luni, dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treia oră în Gazeta 
Oficială, va constata faptul de mort pe cale judecă
torească. — Sibiiu, ia 1 Martie 1921. II. L Hiescu m. p., 
preş. de sen. - ■ : ' ^

Nr. C. 126-1921. 1826 3—3

Publicaţune- 
Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii, 

înaintată din parfea Iui Maria Căpriţă locuitor în Bungard 
pe baza § lui 733 al art. de lege I. dl anul 1911 a 
întrodus în ziua de azi procedura pentru cazul concret 
de moarte pentru constatarea faptului de mort a Iul loan 
Opriş fost locuitor în comuna Bungard şi care îri 13 
Octombrie 1916 seara la oarele 10 ja Cotte 144 a 
decedat st numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Albert Krall advocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şl pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţa, că dispărutul încă trăeşte, să înştiinţeze 
despre faptul acesta judecătoria saii curatorul, totodată 
să comunice şi datele acelea, din cari se pote cohstata 
faptul acela, câ dispărutul trăieşte, pentrucă Ia caz 
contrar judecătoria după trecerea alor trei lunidelapublicârea 
acestei publicaţiuni a treiaoară în „Gazeta Oficială" îl, 
va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — 
Sibiiu, la 1 Marţie 1921. II. /. Ilicescu m. p., preş de seri.

Nr. C. 353/2—1921. 4419 3-3
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>  Tribunalul Arad.

\ Publicaţiune.
.In baza cererei petentei Genceva Maria reprezen

tată prin advocatul dr. Szdkely Ferencz şi în virtutea 
punctului b) 77 al legii XXXI din 1894 tribunalul din 
Arad învită pe Nicolae Stoianoff cu domiciliul necunos
cut, ca să restabilească cu sofla sa convieţuirea conju
gală, bazată. pe căsătoria celebrată înaintea ofiţerului 
stării, civile la .4 Iunie 1915 în termen de un an socotit 
dela a doua publicaro în Gazeta Oficială, căci la din- 
contră;fără a mai fi citat va fi reprezentat prin advo
catul ; dr. Deăk Sândor numit de curator. —■ Arad, la 
25 Mai 1921. Szabâ m. p., consilier.

Nr. C. II. 3069—1921. 4225 2—2'

Publicaţiune.

Tribunalul Arad aducă la cunoştinţă, că în urma 
cererei înaintată de reclamanta Rozalia Komaromi măr 
Josif Komives domiciliată în comuna Pecica maghiara în 
bîza § 748 din acea legea I. anul 1911 a pornit pro
cedura spre constatarea faptului morţii alui Iosif Komi- 

_ ves fost locuitor în Pecica maghiară, care afirmativ în 
Martie 1915 a murit în războiul mondial lângă Lupkov 
şi deleagă de curator pe dr. Alexandru Farkas advo
cat în Arad.

^ Nr. 3224—1920. 2414 1—3

Tribunalul Timişoara.

Anunţ de citare.
: Tribunalul Timişoara aduce la cunoştintă publică, 
că Balla Zsivka însinuînd în contra Adrei Balla cu domi
ciliul necunoscut acţiune ordinară pentru desfiinţarea 
căsătoriei: pentru desbaterea în merit a procesului a 
defipt terminul pe ziua de 26 Iulie 1921 la ora 9 în 
camera No. 38 a acestui tribunal şi că pe seama pârâ
tei cu domiciliul, necunoscut, a numit de curator pe 
=Dr. Andrei Zimannyi advocat în Timişoara.
5 : Totodată învită pe pârâta cu domiciliul necunos
cut, ca pentru apărare corespunzătoare să dea curato
rului designat îndrumările necesare, sau sei designeze 
alt advocat judecătoriei, în caz contrar va suporta toate 
urmările obvenite prin omiterea acestora. — Timişoara, 

,1a 27 Maiu 192â. Şzunyogh.m. p., preşedinte cons. la 
Curtea de Apel.- „

Nr. P.T. 2236/1919/16—1920. - 4630 1—1

* Publicaţiune.

Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă că în 
urma cererii înaintată din partea lui Allâr născ. Elisaveta 
Stosz locuitor în' Segentan pe baza §  lui 748 art. de 
lege 1. din anul 1911, a întrodus în ziua de azi proce
dura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea 
faptului de mort a lui Sebestian Allâr locuitor în co
muna Segentan şi numeşte ca tutor pe seama dispărutului 
pe Dr Ignatie Aranyosi avocat locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul Încă trăeşte să Înştiinţeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice şi datele acelea âln cari se poate constata 
faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă la caz cont
rar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anun
ţarea acestei publicaţiuni a treloară în „Gazeta Oficială", 
îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timi
şoara, la 10. Maiu 1921. Szunyogh m. p., cons. la Cur
tea de Apel. No. 2l89ll92ll2. 3111 3—3

Tribiinalul Oradea-Mare. ,

Publicaţiune* I
Tribunalul Oradia-mare în urma cererei Elena I 

Mot domiciliat în comuna Feketetât făcută în baza art, “ 
733 legea I. 1911 prin advocatul dr. Aur£l Zigre dii 
Oradea-mare introduce în ziua de azi procedura pentru 
declararea de mort aiui Ioan Meteac fost cu domiciliu 
în comuna Ucuris, acum necunoscut, — şl prin urmare 
pe seama dispărutului deleagă de curator pe dr. Wisz- 
berger Lip6t din Oradia-mare.

Totodată cheamă pe toţi acaia cari au vreo cu
noştinţă despre dispărut, a comunica tribunalului sau 
curatorului toate datele din cve s’ar stabili că dis
părutul ar fi încă în viaţă, pentrucă în .lipsa acestor 
date, — după epirarea a unui an socotit de la înserarea 
a 3-a oră în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de 
mort. — Oradea, Ia 4 Main 1920. Vajnovszky m. p, 
jud. de trib.

Nr. 1250/1— 4957 1-3
—  >

Publicaţiune.
Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei Popa 

Szăv domiciliat în comuna Tulka făcută în baza art, 
748 legea I. 1911. prin advocatul Dr. Ormay Ludovic 
din Salonta-Mare, întroduce în ziua de azi procedura 
pentru declararea de mort a lui Florian Argyelan fost 
xu domiciliu în comuna T ulea, acum necunoscut, şi prin 
'urmare pa seama dispărututui deleagă de curator pe 
Dr. Weiszberger Lip6t din Oradea-Mare.

Totodată cheamă pe toţi aceia caii au vreo cunoş
tinţă despre dispărut a comunica tribunalului sau cura
torului toate datele din cari s’ar stabili că dispărutul ar 
fî încă în viaţă pentrucă în lipsa acestor date, după ] 
espirarea a unui an socotit de lă înserarea 3-a oară li 
Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort.- 
Oradea Mare la, 27 Aprliie 1921. Vajnovssky m p, 
jud. de Trib. ,

Dos. Nr. 383/1—921._____ ' : : _ 3348 1-3

Publicaţiune.'
Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei întrodusS 

de Ana Negriu în baza art. 77 al. b) din legea XXXI. 
1894- somează pe Florea Rusu cu domiciliu necunoscut 
ca în termen de un an socotit dela publicarea acesteia 
pentru a doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească 
viaţa conjugală bazată pe căsătoria ce a contractat cil 
soţia s’a Ana Negriu înaintea ofiţerului stârei civile din 
Ineu la 28 Januarie 1909. pentrucă în caz contrar 
Tribunalul în urma acţiunei de divorţ a reclamantei va 
hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

11 somează deaseme'Ji să comunice Tribunalului 
domiciliul său precis pentrucă în caz contrar în procesul 
de divorţ ce reclamanta va intenta, va fi reprezentat 
de advocatul D r . Gheorghe Simonca curator delegat.— 
Oradea-Mare, Ia 23 Martie 1921. O. P. Docan m. p. 
judecător de tribunal.

Nr. C. 1. 213/2-1921.___ _ 3916 2-2

Publicaţfune*

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei soţiei M 
Joan Crişan domiciliat în comuna Tarcea făcută în baza 
art. 748 legea I. 1911: prin avocatul Dr. Andru Seve/ 
din Oradea-Mare, — introduce în ziua de azi proceduri 
pentru declararea de mort aiul Joan Crişan fost cil 
domiciliu în comuna Tarcea acum necnnoscut, — i 
prin urmare pe seama dispărutului deleagă de curator 
pe Dr. Weiszberger Lip<5t din Oradea-Mare.
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Totodată cheamă pe toţi aceia cari au vre-o 
cunoştinţă despre dispărut, a comunica Tribunalului sau 
curatorului toate, datele din cari s'ar stabili că dispărutul 
ar fi încă în viaţă, pentrucă în lipsa acestor date, după 
espirarea a unui an socotit dela inserarea a 3-a oră în 
Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort. — 
Oradeâ-Mare, la 4 Maiu 1921. Vajnovszky m. p.', jud. 
de trib.

Nr. Dos. 393/1—921. ; - 5a 2—3

'■>}-.; - Tribunalul Bistriţă.

- In numele legii!

Tribunalul Bistriţă în procesul de divorţ pus în 
curgere la 3. Septembrie 1921. cu acţiunea înaintată sub 
Wo. C. 765 de reclamantul Fleischer Emma născ. For- 
ner locuitoare în comuna Bistriţa şi reprezentată prin Dr. 
Corneliu Biss advocat în Bistriţă ca actor în contra 
Fleischer Mihael profesor la gimnaziul din Bistriţă, de 
prezent la Clinca Psihiatrică din Cluj şi reprezentat 
prin Dr. Knall Albert advocat în Bistriţă ca curator de
numit din oficiu ca inct, pentru punere sub Interdicţie şi 
accidente, în baza pertractărei verbale inchiată la 17. 
FebrUare 1921, â adus următoarea.

Sentinţă.
Tribunalul ia baza motivului ’ prevăzut în punctul 

2., al §-lui 28 Art. de lege XX. din anul 1877, pe 
Fleischer Mihael profesor la gimnaziul din Bistriţă, de 
prezent sub cură medicală la Clinica Psihiatrică -din Cluj 
îl pune sub interdicţie (curatelă) şi totodată conform 
alineatului 4 al §-lui 31 din Art. de lege amintit mai sus 
pentru numirea de curator recearcă oficiul sediului: orfa- 
nal al oraşului Bistriţă , cu adausul că actorui a propus 
^curator pe Friedrich Ke!p locuitor în Bistriţă.

Deobligă pe inct ca în decurs de 15 zile şi sub 
urmările execuţiei să solveasca actorului ca spese de 
proces suma de 620 Lei 50 bani adecă şasăsutedouăzeci 
Lei 50 bani, în care sumă sunt cuprinse şi spesele ad
vocatului curator: Dr. Knall Albert de 225 Lei, în con
secinţă deobligă pe actor ca deasemenea în decurs de 
15 zile şl sub urmările execuţiei, să anticipe curatorului 
numit din oficiu: Dr. Albert Knall suma ide 225 Lei 
adecă douăsutedouăzecişicinci Lei.

In fine conform dispoziţiunilor cuprinse în §. 713 
din procedura civilă ordonă că după ridicarea acestei 
sentinţe la ridicare de drept faptul acesta că inctul este 
pus sub interdicţie, să fie publicat în Monitorul Oficial 
şi întrucât cel pus sub interdicţie dispune şi de avere 
nemişcătoare, a se lua dispoziţia că faptul acesta să fie 
prenotat în cartea funduară, mai depnrte afişarea edic
tului pe uşa tribunalului şi publicarea lui pe teritorul 
acestui tribunal.

Motivele. '

Fleischer Emma născ. Forner ca soţie legitimă de 
căsătorie a inctului în baza §-Iui 719 din procedura 
civilă, a cerut că tribunalul conform dispoziţiunilor cup
rinse în punctul a) al § lui 28 Art. de lege XX din 
1877, să ordone punerea sub interdicţie a inctului pe 
motivul că numitul este „alienat" şl conform certifica
telor medicale „de prezent se află sub cură medicală 
la Clinica Psihiatrică din Ciuj.“

Competinţa acestei judecătorii s’a constatat din ates
tatul comunal alăturat la acţiune.

Conform „Certificatului medical*1 edat de ..Clinica 
Psihiatrică din Cluj" la 9 August 1920 şi a adresei aces
tei clinici Nr. 6301—1920/21 din 25 Ianuraie 1921, inctul 
sufere de morbul „Paranoia hypochordriaca", de prezent

se află tot sub -cură medicală şl ca atare este neapt 
pentru conducerea agendelor personale.

După ce imprejurarea această constitue criteriul 
motivului prevăzut în punct a al § 28. Art.de lege XX 
dia 1877; deacea inctul a trebuit pus sub curatelă.

Deobligarea inctului Ia suportarea speselor se ba- 
zază pe §-uI 714 din procedura civila. r

Celealalte dispoziţiani ale prezentei sentinţe se 
bazează pe §§. amintiţi la locul lor.

; Bistriţă, la 17. Februarie . 1921. Rognean m, p. 
judecător Ia tribunal.

. Aceasta sentinţă judecătoria a publicat-o în pre
zenţa actorului şl reprezentantului lui precum şi a curato
rului din partea inctului Ia 17. Februarie 1921, Rognean 
m. p., judecător la tribunal.

C. 765/6-1921. ____■ ' 326 1—1

Publicare.

Tribunalul Bistriţa aduce Ia curoştintă, că în urma 
petiţiei înaintate conform §-Iui 748 art. de lege I. anul 
1911 de reclamantul FJore Ana născ. Flore locuitor în 
comuna Sângeorzul-român în ziua de azi a pus în cur
gere procedura pentru declararea de mort alui , Flora 
Maxim fost locuitor în Sâgeorzul-Româfl (Transilvania) 
şi conform declaraţiilor Iui Oprea Gavrilă şi Spaimoc 
Vasilie decedat la 7 Octombrie 1914 pe frontul sâr
besc, iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a de
numit ca curator pe dr. George Linul advocat în 
Bistriţa.

în consecinţă tribunalul somează pe cel dispărut şi 
pe toţi aceia, cari ar avea cunoştinţă despre aflarea în : 
viaţă a dispărutului, ca faptul acesta să’l aducă la cu
noştinţa judecătoriei sau a curatorului denumit şi tot
odată să comunice toate datele' din cari s, ar putea 
constata aflarea în viaţă a dispărutului, pentrucă, Ia caz 
contrar după espirarea termenului defipt, conform §-Iui 
748 din procedura civilă, în trei luni şi computat. dela 
inserarea a 3-a oră în Gazeta Oficială, dispărutul va fi 
declarat judecătoreşte de mort. — .Bistriţa, Ia 29 Aprilie 
1921. Rogneana m. p. jud, de tribunal. _

Nr. C. 571/1— 1921. ■ "  3559 1—3

Publicare. :yW'~

Tribunalul Pistrlţa în urma petiţiunei înaintată de 
reclamanta Anna Moldovan măritată după Chiso Alex- 
.andru locuitoare în oraşul Bistriţa şi reprezentată prin 
dr. Cornel Biss advocat, în Bistriţa în baza punctului
b) al articlului de lege XXXI. anul 1894, provoacă pe 
soţul de .căsătorie Chiso Alexandru fost locuitor în ora
şul Bistriţa de prezent însă cu domiciliul necunoscut 
mai mult de un an, ca

a) în decurs de un an computat dela ziua ce ur
mează după inserarea a doua oră a edictului de pub- 
licăre în Gazeta, Oficială,să restabilească cu soţia sa 
Anna Moldovan viaţa conjugală, care are de bază căsă
toria inchiată înaintea ofiţerului stării civile din Bistriţa 
la 9 Martie anul l907, pentrucă Ia caz contrar judecă- 
toria în urma acţiunei reclamantei, va decide asupra des
fiinţării acestei căsătorii.

b) să. aducă la cunoştinţa judecătorie] domiciliul lui 
prezent, pentrucă Ia caz contrar în procesul ce^ar fi în 
curgere pentru flesfiinţarea căsătoriei, va fi reprezentat 
prin curatorul numit spre acest scop în persoana lui 
dr. loan Lazar advocat în Bistriţa, delăturându-se citarea 
lui din nou pe cale de publicitate. — Bistriţa, la 31 Martie 
1921. Dr. Klein m. p., jud. Ia tribnual.

Nr. C. 897/4—1920. 2004 1-2
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. Tribunalul Ibaşfalău , j \ ;

Publicaţiune. :
;'. ir Tribunaiul din Ibaşfalău publică,1 că Ia facerea lui 
Friedric Binder jun.î locuitor în comaim Cincul mare pe 
baza §-Iul 736 respective 748 legea I. din ânul 191Vîn 
/ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea fap
tului decedării alui Fridric Binder sen. fost domiciliat In 

: comuna Gincul-Mare care afirmative ar fi murit ca che- 
răs în 6 Maiu 1917 înGeorgieşţi, şi numeşte pe seama 

, lui de curator pe advocatul Arpăd TOfok din ibaş
falău. ■ ■ •_ - :r: ;

* ‘ Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia 
cari aii cunoştinţă despre viaţa’ dispărutului să avizeze

-tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea din 
care se poate constata viaţa dispărutului, pentrucă în

• cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea ape
lului acestuia de trei orf în Gazeta Oficială, va declara 
pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău, la 26 Aprile 1921. 
Dr, Bocskor m. p., judecător. , , v
, Nr, Am.; 772—1921. ;v 2827 2—3

Publicaţiune. , ,
Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea lui 

Sofia Weber măr Schenker locuitoare în comuna Ger- 
deal pe baza §-lui 736 reşpective 748 legea I. din anul 
1911 în ziua de ori a indicat procedura pentru consta
tarea faptului decedării alui George Schenker, fost do
miciliat în comuna Gerdeal, câre a făcut serviciu militar 
în Reg. 31. Inf. 11 comp. afirmative ar fi murit în 19 
Oct. 1914 îa luptă dela Golo*brd6 (Bosnia) nimerit de un 
glonţ, şi numeşte pe seamna lui de curator pe advo
catul Dr. Friedrich Sândor diu Ibaşfalău. 1 

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia 
cari au cunoştinţă despre v/aţa dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea din 
cari ce poate constata viaţa dispărutului, pentrucă în 
cazul contrar Tribunalul ia 3 'luni după publicarea ape
lului acsstuia de trei ori în Gazeta Oficială, tva declara 
pe dispărutul de mort. ~  Ibaşfalău Ia 14 Februarie. 
1921. Dr. bocskor-m. p., judecător.

Nr. Am. 393—J 921. ; 2826 2—3

Publicaţiune 

Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea iui 
Ana Muntean măr; Branişte locuitoare în comuna Agnita 

Hpe baza § lui 736 respective 748 legea 1. din anul 191 i, 
.în ziua de azi a indicat, procedura pentru constatarea 
faptului decedării' alui Laznr Branişte fost domiciliat în 
comuna Agnita care afirriiâtive ar îi murit în 7 Aprilie 
1918 în Sibefia-Rusia — oraşul Petro Pavaloşca '.tj în 
lagărul de prisionieri de boala tifus şi numeşte pe. 
seama lui de curator pe advocatul Dr. Vasile Albu din 
Ibaşfalău, Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi «ceia 
cari au cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată datele, acelea din 
cari se poate cpnstata viaţa dispărutului, pentrucă în 
cazul contrar, Tribuualul Ia 3 luni după publicarea ape
lului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara 
pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău, Ia 26 Aprilie Î921. 
Dr. Bocskor ni. p , judecător.

Nr. Am. 1762/3-1920- .■ 564 1-3

■ Apel- ■ ' ■
■Tribunalul din ibaşfalău publică că la cererea lui 

Ioan Fielk, Mihailă Fielk, Ecatarna Schinabek născ. Pielk 
locuitori în Jakobeni pe baza §  733 punct 1, 2 din anul 
1911, în zlua'de azi a indicat procedura pentru censtafa- 
rea de moarte a lui Mihaila Zakel fest domiciliat în Jî-

kobeni. care se susţine de 30 ani în Ioc necunsocut, de 
atunci nu a mai dat nici un semn de viaţă, şi dela 
naşterea sa 7o ani au trecut şl numeşte pe seama lu! 
de curator pe sdvocatul dr. Atidrei Szava din Ibaşfalău.

r Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia 
cari au cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze 
Tribunalul , sau, curatorul, şi totodată datele acelea din 
cari se poate constata viaţa dispărutului, pentrucă In 
cazul contrar Tribunalul la 1 an după pub-icarea ape
lului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara 
pe dispărutul de mort.. — Ibaşfalău, la  10 August 1920. 
Dr. Bocskor m. p., judecător. - 

Nr. P. 1225—1920. 2842 1-3

Tribunalul Dej. ; .

' /  ■’ - ■/.-’■■■ ’ Etiici. ■ ’ %

Tribunalal Dej publică, că în urma cererii înain
tată în baza § lui 748 art. de lege 1. anul 19ll de 
petenta luliana Pop domiciliată în Câpălnic Mănăştur şi 
reprezentată prin advocatul Dr:Dem. P Olteanu în Dej, 
în ziua de azi a întrodus procedura pentru declararea 
de mort a afirmative dispărutului Ioan: Pop aluj Todor 
fost locuitor în Căpătoic- Mănăsturi şi pe seama dis
părutului a numit de curator pe advocatul Dr. Ioan 
Mezei în Dej.

Tribunalul pe provoacă pe dispărutul şi pe toţi 
aceia, cari au cunoştinţă despre împrejurarea, că dispărutul 
e în viaţă, ca să înştiinţeze aceasta tribunalului, sau cu
ptorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se 
poate constata existenţa în. viaţă a dispărutului, căci Ia 
caz contrar după terminul de trei lufti socotit dela ziaa 
ce urmează după publicarea a treiaoră a acestui edict 
în Gazeta Oficială, tribunaiul pe dispărutul îl va declara de 
mort. — Dej, Ia 25 Sept. 1920. Dr. Ioan Carian, m. p., 
jud. de tribuual.

Nr. C. r. 1048—1920. _____ 2831 2-3

- .-Edict. ■'
• Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată 

în baza § lui 748 al art. de lege I. din anul 1911 de 
petenta soţia Iui Georgiu Tân^se născ. Vaida Saveta 
domiciliată în Strîmbu şi reprezentată prin advocatul dr. 
Romul Micşa în Dej, in ziua de azi a întrodus procedura 
pentru declararea de mort a afirmative dispărutului 
Georgiu Ţănase fost locuitor în Strirnbu şi pe seama 
dispărutului a denumit de curator pe Dr. Leopold Vaida 
advocat în Dej. -

• Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
care au cunoştinţă despre împrejurarea, că dispărutul e In 
viaţă, că să înştiinţeze aceasta tribunalului, sau curaio 
rului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se 
poate constata existenţa in viaţă a dispărutului, căci la 
caz contrar după terminul de trei luni socotit dela ziua, 
ce urmează după publicarea a ireiaoară & acestui edict 
în Gazeta Oficială, tribunaiul pe dispărutul îl va declara 
de mort. — Dej, la 25 Maiu 1921. Dr. Ioan Carian, 
m. p., judecător. - 

Nr. C. I 1172-1921.___ _ 2816 2-3

' . Edict.
Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată 

în bazi § lui 748 al art. de lege I, din anul 1911- de 
petenta soţia lui George Man născută Făt Mărie domiciliată 
în Borcut, în ziua de azi a întrodus procedura pentru
declararea de mort a afirmative "dispărutului George
Man fost locuitor în Borcut şi pe seama dispărutului 
a denumit de curator pe Dr. Leopold Vajda advocat în Dej-

Tribunaiul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aciea, 
cari au cunoştintă despre împrejurarea, că dispărutul e
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r la viată ca. să înştiinţeze aceasta tribunalului sau 
curatorului, totodată să'comunice datele, pâ baza cărora 
se poate constata existenţa în viată a dispărutului, căci 
la caz contrar după termenul da trei luni, socotit dela 
ziua ce urmează după publicarea a treioră; a acestui 
edict în „Gazeta Oficială", tribunalul pe dispărutul îl va 
declara ds mort. — Dej, la 14 Maiu 192!,. Dr, Joan 
Car\an m. p. judecător.

Nr. C. 1. 722-1921. 1320 2 -3

Tribunalul Sighetul-Marmaţiei.

Edict de publicare.
Tribunalul Sighetul Marmaţiei publică că în baza 

rugărei înaintată conform §.*lui 733. din legea 1. 19U. 
de reclamanta Goga Măria domiciliată în Sâcel şi repre
zentată prin avocatul din Vişeul de sus Dr. Comanlon a 
pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Bi- 
z;u Gheorghe afirmativ decedat pe frontul rusăsc, iar 
pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit cura
tor pe avocatul din Sighet dr. Anderco Izidor.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toţi acea cari 
au cunoştinţă despre dispărutulca să comunice tribuna
lului susnumit şi totodată să comunice toate datele din 
cari s’ar putea constata ca dispărutul este în viaţă, de
oarece în contra caz după espirarea terminului de trei 
luni computat dela publicarea a treaoarâ în Gazeta Ofi
cială acestui edict şi după terminarea procedurei de dove
dire a petiţionarului dispărutul va fi declarat de mort. 
Sighet, la 3 Sept, 1920. Dr. Peter m. p., judecător.

N. 1326—1920 C. 562.3—3

Tribunalul Alba-Iulia.

Publicatiune.
* Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoştinţă gen. că 
\ în urma cererei înaintată din partea soţiei lui George 

Dirja născ. Ana Suciu, locuitor în Vingard pe baza punct 
3 a §  ului 733 a artic. de lege I. din anul 19U, cu 
ziua de azi a început procedura, pentru constatarea 
morţii lui George Dîrja fost locuitor în Vingard, care 
afirmativ, ca prisonier ~de răsboiu, în Rusia a murit în 
spitalul din oraşul Charcow, în 25 Octomvrie 1916 şi 
deleagă de curator al absentului pe Dr. Lazar Meisels. 
advocat în Alba lulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut şi pa toţi 
aceia cari au cunoştinţa că dispărutul ar fi încă în viaţa, 
să încunoştinţeze tribunalul sau pe curatorul cauzei şi 
totodată să comunice şi datele din cari s’ar putea stabili 
că dispărutul ar fi în viaţă pentrucă în caz contrar tri
buna ul după espirarea terminului de un an, dela ziua 
ce urmează inserării a treia în „Gazeta Oficială", conform 
rezultatului procedurii de probare, dispărutul, pe cale 
judecătoreasca va fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 
29 Aprilie 1921. Dr, Rubin Patiţia m. p., judecător.

Nr. C. 43/1—1921. 539 1—3

Tribunalul Deva.

Decis.

Tribunalul în urma cererii înaintate de Susana 
Muein domiciliată în Hunedoara reprezentată prin advocatul 
dr. Joan Popoviciu în baza § iui 748 din iegea 1. din 
1911. incepe procedura pentru constatarea cazului de 
deces a Iui Ferencz Troger fost domiciliat în Hunedoara 
$i pe seama dispărutului afirmat designează de curător pe 
Ulpiu Almăşescu advocat în Deva, totodaiă pentru 
inştinţarea aflării în viaţă a dispărutului emanează 
edict, acesta îl afişează̂  până lă espirarea termenului

de publicaţiune pe tabla publicaţiunilor şi-l. eliberează 
petentului cu aceea Îndrumare, să’l insereze de trei ori 
în „Gazeta Oficială" în Cluj, şi inserarea legală să o 
justifice cu ocaziunea cererii referitoare lă defigerea 
pertractării orale. — Dva, la 28 Martie 1921. Alraanu 
m, p., magistrat.

Nr. C. 402-1921. 3562 1—3

Publicatiune de licitaţie.
Subsemnatul esecutor în baza art. 102 a legi LX. 

din anul 1881 face cunoscut, că în urma decisului jude
cătoriei-de ocol Sighişoara dat sub Nr. 512—1921, vor 
fie vândute prin licitaţie 60 buc. de oi în valoare d e ^  
6000 lei în urma esecuţiei de escontentare efeptuită în 3 
Martie 1921 pentru suma de 925 lei şi accesori în favoruî 
Anei Noisan din Agnita contra Iui,din Mălănorav.

Sub Nrul decisului judecătoriei de ocol Sighişoara 
dat sub Nr. G. 512—1921 pentru efeptuirea acestei lici- 
taţiuni pentru pretenziune de 925 lei capital şi pentru 
spezele da 964 lei 40 bani de judecată stabilite, se fixează 
termin de licitaţie pe ziua de 19 Iulie 1921 la oara !0
a. m. în comuna Măiăncrav. ' , - ;

Doritorii de a cumpăra sunt învitaţi la aceasta lici
taţie cu observarea că mişcătoarele susnumite în înţelesul 
art. 107 şi 108 a legii LX. din anul 1881,se vor vinde 
contra plătirei în bani gata. celui mai mult promiţător şi 
în caz de nevoie, chiar în suma mai mică decât aceia 
de preţuire.

întrucât mişcătoarele destinate pentru licitaţie au fost 
prenotate şi de alţii şi şi-au câştigat drept de escon
tentare asupra acelora, licitaţia aceasta se ordonează 
conform art. 120 a legii LX, dinanul t£8l,şi în favorul 
acelora, -r- Sighişoara, la 25 Iunie 1921. Alexandru 
N-gy m. p., esecutor.

Nr. esecut. 53—1921. 580 1—1

_  Regia Monopolurilor Statului.

Licitaţie
Monitorul Oficial Nr. 53. din .11. Iunie 1921, publică 

licitaţie pe ziua de <8 August 1921, pentru Metale Diverse 
necesare stabilimentelor Regiei.

Ofertele se vor depune din timp la Direcţiunea 
Generală a Regie i din Bucureşti sau la Direcţiunile 
Regionale R. M. S. în Cluj şi laşi, împreună cu garan
ţia provizorie de 3°/0 în numerar, efecte publice admise 
la Cassele Statulni sau recepise ale cassei de depuneri.

Atât la Dir. Generală Bucureşti, cât şi. Ia Direcţiunile 
Regionale din Clui şi Iaşi se pot vedea.

Monitorul Oficial, Caetul de sarcini şi tabloul 
detaiiat al dimenziunifor şi cantiiăţ ior.

3918/1 1—3 Direcţiunea Generală R. M. S.
i, : :* - 

Licitaţie.

Monitorul Oficial No. 48. dk5 3 luiile 1921. pub
lică licitaţie pe ziua de 2Mu!ie 1921, pentru garnituri 
de maşină, necesare stabilimentelor Regiei.

Ofertele se vor depune la timp la Direcţiunea Ge- 
nerelă a Regiei in Bucureşti sau la- Direcţiunele Regio
nale R. M. S. in Ouj şi Iaşi, îmoreună cu garanţia pro
vizorie de 3 %  in numerar, efecte publice admise la 
Casele Statului sau recipise ale Casei de Depuneii.

A’ât la Direcţiunea Generală in Bucureşti, cât si la 
Direcţiunile Regionale din Cluj şi Iaşi se pot vedea: 
Monitorul Oficial şi castul de sarcini. Direcţiunea Ge
nerală R.M.S.

3918/2 2-3
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Anunţuri administrative.
' Concurs.;

. Consiliul municipiului urban Târgu-Mureş a decis 
efectuarea lucrărilor de reparare circa 4000 metri păt
raţi şi restaurarea pardoselii de asfalt de pe străzile şi 
trotuarele din Târgu-Mureş şi a lucrărilor, de beton, 
pământ etc. ce stau în strânsă legătură cu circumscri
sele reparări şi restaurări prin Licitaţiune Publică. - 

Invită pe întreprinzătorii amatori, cari voiesc a 
concura la aceste lucrări, ca ofertele făcute în scris, 
timbrate conform legei, închise şi stampilate în plic, 
să Ie predee primăriei noastre în camera No. 73 din 
edificiul de reşedinţă pănă inclusive la 25 Iulie 1921 ora
11 a. m., căci ofertele sosite mai târziu nu se vor lua 
în considerare.

* Condiţiunile de licitaţiune se pot vedea ori prcS- 
cura in terminul zis în oarele oficioase la secţia VII. ca
mera 73 a primăriei noastre.

Din şedinţa consiliului oraşului Tg. Mureş ţinută 
1921. Primar: Dr. Joan Harşia m, p.

No. 70501—1921. 445Î 1—2

Concurs .

Se deschide concurs pentru completarea postului 
de ordonanţă devenit vacant la tribunalul Turda.

Doritorii de a ocupa acest post sunt invitaţi ca ce
rerile instruite cu documentele recsrute (extras matricu- 
Iar, testimoniu : şcolar şi de moralitate şi atestat medi
cal, că sunt sănătoşi şi apţi de serviciu) să şi-le înain
teze la preşedintele tribunalului Turda in termin de 14 
zile dela publicarea- acestui concvtTs in Gazeta Oficială.
— Turda, la 28 lucie 1 9 2 A. Făreăşanu m. p., pre
zidentul tribunalului.

Nr. XI. A. 52-1921/ Preş. 4449 1—1;

• * - Concurs.
Se deschide concurs pentru complectarea postului 

de notar public din Mercurea-Ciucului devenit vacant pe 
baza ordinului Nr. 15831—-1921. Ac. al Ministerul Jus
tiţiei Directoratul general din Cluj.

Doritorii de a ocupa acest post, sunt invitaţi, că 
cererile instruite cu documentele de cvalificaţia prescrisă 
în legea din anul 1874 art. XXXV,, să şi-Ie înainteze Ia 
preşedintele tribunalului Braşov în termin de 14 zile dela 
publicarea a trei oară a acestui concurs în Gazata Oficială.
— Braşov, la 27 Iunie 1921. Idss m. p., director.

Nr. XVII. A. 61 Fres. 4447 2—3

Registrul firmelor. '
. - Tribunalul Qradea-Mare,

Raportul direcţiunei „Casa de păstrare Oradea- 
Mare“ (Nagyvăradi takar^kpenztâr) societate pe acţii şi 
în legătura cu raportul prezentează procesul verbal al adu- 
nărei generale ţinută Ia 31 Martie 1921, şi bilanţul ap
robat de pe anul 1920.

* Deciziune.

Tribunalul schimbarea ce s’a făcut între membrii 
direcţiunei o ia Ia cunoştinţă şi pe registratorul firmei îl 
îndrumă ca în registrul firmelor asociate volumul VIII. 
pagina 223 să efectuiască următoarele înregistrări :

In rubrica a V. să înregistreze: Dr. Karăcsonyi I., 
Horvath, Dr. Lanczi membrii direcţiunei. .

In rubrica a VI. — a sâ înregistreze: în adunarea 
generală anuală ţinută Ia 31 Martie anul 1921 s’a ales

de directori: Dr. loan Karăcsonyi episcop titular, Arpăd 
Horvath director executiv a cassei de păstrare şi Dr. Iosif 
Lanczl domiciliat! în Oradea-Mare a căror calitate de 
director şi dreptul de a semna firma conform statutelor, 
se înregistrează.

Totodată calitatea de director şi dreptul de a semna 
firme a foştilor directori Andrei Frank6 şi VasiHu GellSrt, 
precum şi calitatea de conducătorul firmei al Iui Arpad 
Horvath, se şterge. — Oradea-Mare, la 25 Maiu 1921. 
Dr: A. Kălnai m. p., judecător.

Nr. Fsoc. 35/14—1921. : 2092/1 1-1

Hungaria Societate Anonimă De Asecurare- Gene
rală, Firma înregistrată în Budapesta cere înregistrarea 
la Tribunal a sucursalei ei din Oradea-Mare.

; Decis. ' 7 ■
Având în vedere că prin decisul Secretariatului 

General din Cluj al Ministerului de Finanţe Nr. 13270} 1921 
din 11. Iunie 1921, mai departe prin decisul Ministerului 
Justiţiei Directoratul General din Cluj Nr. 1505411921 
s’a aprobat înregistrarea în registrul firmelor condus Ia 
Tribunalul Oardea-Mare a sucursalei soceietătei petente, 
având mai departe în vedere, că societatea petentă s’a 
conformat întru toate tuturor cerinţelor Codului Comer
cial, se ordonă ca în registrul firmelor să se întrodueă 
următoarele: . . ;

Firma societăţei petente sună: româneşte: Hungaria, 
Societatea Anonimă De Asecurare Generală Filiala Pentru 
România, ungureşte; Hungăria Âltalânos Biztosit6 R&z- 
v&iytârsasâg Romăniai Fioktelelepe. Nemţeşte: Hungaria 
Allgemeine Assecuranz Actiengesellschaft Filiale fur Ru- 
mănien. Franţuzeşte: Hungaria SociâtŞ G6n6rale d’ As- 

. surance Soci£(6 Anoynme Succursale Pour la Roumanie. 
Englezeşte:. Hungaria General. Assurance Company Li- 
mited Branch Establishment for Roumania.

Sediul central e Ia Budapesta, iar sediul Sucursa
lei este la Oradea-Mare.

Aceasta societate anonimă înregistrată în registrul 
firmelor comerciale dela Tribunalul Budapesta sub No. 
1659911911, pagina 135, tom- LVII, e fondată ia 4. 
Martie 1911 pe timp de 50 ani socotite dela ziua fon- 
dărei sale.

Obiectul societăţei e: asecurarea şi reasecurarea:
a) în contra daunelor cauzate de incendii, fulge

rul sau explosiuni,
b) In contra daunelor pricinuite de grindină,
c) în contra daunelor la mijloacele de transport şi 

•transporturi, ;

d) în contra spartului stieelor fine,
e) în contra accidentelor,
f) în contra încetărei muncef şl lipsurilor de venit 

ivite din pricina daunelor elementare,
g) în contra daunelor pricinuite de furt cu spar

gere,
h) în contra daunelor ivite din evicţiunile legale,
0 a-şi adopta şl orice alte branşe de asecurare

aprobate de legea în cadrele el de activitate, deaseme
nea a estinde asecurarea în cadrele singuraticelor branşe 
şi asupra daunelor indirecte şi beneficiile rămase:

k) a încheia contracte de asecurare asupra vieţei 
în toate modalităţile aceste — branşe de asecurare, price- 
pându-se orice contracte bazate pe capitaluri, venituri, 
pensiuni şi în general pe viaţa omenească şi vârstas 
precum şi pe acidente, cu, — sau fără participarea asi
guraţilor Ia beneficiiele societăţei în acestea branşe de 
asecurare eventual şi în grupuri.

Capitalul societar e; 6,000.000 Cor. care se in-
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părţeşte la 6000 (şasemii) de bucate de acţiuni la pur
tător fiecare în valoarea nominală de 1000 de Cor.

Drept garanţă specială a asigurărilor încheitate pe 
teritoriul României sunt depozitate în mod provizoriu la 
Banca „Egyesiiit Bank 6s Takar£kp6nztâr rt.“ (Banca 
şi Cassa da Pastrara Unite S. P. A.) din Oradea-Mare
200.000 Lei.

La semnarea valabilă a firmei s’au îndreptăţit Dr. 
Acaţiu Popper şi loan Solti domiciliaţi în Oradea-Mâre 
şi semnarea firmei se- va executa — individualmirite 
sau în mod colectiv—  că Dr. Acaţiu Popper şi loan 
Solti îşi vor subsemna numele lor dedesuptul textului 
firmei scrise de orişicine sau tipărit prin stampilă.

Se va introduce în rubrica V. Dr. Popper, Solti.
Consiliul de Administraţie a societăţei se compune 

de cel puţin cinci şi cel mult şapte membri. Consiliul 
de Administraţie, — fiind a se compune în sensul con
cesiunii Ministrului de Finanţe în cel puţin jumătate 
parte de cetăţeni de indigenitate şi naţionalitate română, 
e compusă din următorii membri:

_ Preşedinte: Dr. Emil Hâţiegan, f... Ministru de Jus
tiţie, Cluj.

Presldentul asociat: Dr. Teodor Mihali,presidentul 
Comisiunii d Unficare, Cluj.
- _ Membrii: Dr. Titu Dragonescu, consilier de secţie 
Cluj, Dr. Coriolan Bucico, primarul oraşului Oradea- 
Mare, Dr. Acaţiu Popper, director de Bancă, Oradea* 
Mare, Sigismund Szana, director de Bancă. Timişoara.

Reprezentaţiunii din Oradea-Mare sunt subordonate 
nrmătoarele Agenturi Principali: Cluj, Şimleul-Siivaoiei, 
Braşov, Satu-Mare, Târgul-Mureş,’:Arad, Odorheiu, Alba- 
Iulia, Timişoara, Bucureşti şi Cernoviţ. -

Toate publlcaţlunile societăţii se vor publica odată 
, în „Gazeta Oficală.

Prezenta înregistrare e a se publică, de aceea so
cietatea petentă este somată, să o publice odată fără 
întârziere în Gazeta Oficială din Cluj, prezentând în de
curs de 40 zile exemplarul Gazetei Oficiale care va 
conţine publicarea. -

In sfârşit este îndrumat'institutul financiar: „Egye- 
sttlt Bank 6s Takar£kp6nztăr“ S. P. A. din Oradea- 
Mare, că până la alte dispoziţiuni din partea acestui 
Tribunal, societatea petentă nu este îndreptăţită a ridica 
nimica din cele 200.000 Lei depozitate de societatea 
petentă acolo în 23. Decembrie 1920 în sensul §. 453 
Legii ung. de Comerţ. — Oradea-Mare,- la 15. Iunie 
1921. /. fa&kovits m. p. judecător. .

No. Fi. 338—1921 ‘ 1828 1—1

Tribunalul Arad.

Rugarea Iui Ernest Bokor agent comercial din Arad 
pentru înregistrarea firmei sale.

Decis.

Cererii se dă loc. Tribunalul că judecătorie comer
cială ordonează şi îndrumă conducătorul de lista firmelor 
sociale că pe pagina 20 volumul IV. firmelor individuale 
să inducă următoarele:

1. 40-1. 2. 6 Aprilie 1921 IV. find. 40/2—1920.
3. Ernest Bokor, ungureşte: Bokor Erno. 4. Sediul prin
cipal: Arad. 5. Ernest Bckor locuitor în Arad agent co
mercial şl de marfă. 7. Numerul archiei 40 — 1921 IV. 
find. 8. Localul prăvăliei: Bul. Regina Maria Nr. 3.

Firma petenta să învita dă decisul de faţa să’l pub* 
lica în Gazeta Oficială din Cluj iar exemplarul rslativ 
să’l înainteze în timp de 60 zile la acest tribunal. — 
Arad, Ia 6 Aprilie 1921. Heller m. p,, referent.

Nr. IV. find. 40/2—1921. 1331 1—1

Rugarea Iui Romulus N. J. Şeitan despre înregist
rarea de firmă.

■ ''Deci»-:" :■ ~'
Cererii se dă loc, Tribunalul ca judecătorie comercială 

dispune şi indrumă conducătorul de lista firmelor ca pe 
pagina 6 a volumului IV. a firmelor ind. să înregsitreze

1. 11-1. 2. H Novembrie 1920. IV. find. 11—1920.
3. Romulus N. J. Şeitan. 4. Sediul principal Arad. 5. Şei
tan N. J. Romolus locuitor în Arad ca se ocupă cu 
agentură şi comision. 7. Numărul archlvel.IV. Find.il—
1920. 8. Localul prăvăliei: Str. General Grigorescu Nr. 1.

- Firma petentă se invită ca decisul de faţă să-l 
publice în . „Gazeta Oficială" din Cluj, iar exemplarul 
relativ să* 1 insinue în timp de 60 zile la acest tribunal.
— Arad, la 11 Novembri 1920. Peller m. p., referent.

Nr. F. 292—1921. • ■ 4228 1—1.

Rugarea firmei „Societate Anonimă Forestieră din 
Lomaş“. înregistrată în Arad pentru înregistrarea trans- 
ferărei aşezământului principal. .

Decis. , ■
Cererei se dă loc Tribunalul ca judecătorie comercială 

ordonează şi îndrumă conducătorul de lista firmelor ca 
pe pagina 43 a Volumului firmelor sociale să înregistreze 
următoarele:  ̂ ■ ■■

. 1. 27-2. 2. 31 Maiu 1921 V. fsoc. 27/10—1921.
4. Sediul principal: Arad.
5. Dr. Hegedus, Rosenberg, Singer, Sz£csi, Walder, 

Dr. Hirsch, Dr. Szilasi, Stern, directori: pp. Haberfeld, pp. 
Kovăcs, pp. Vermes, procurist, Notarea firmei împreună.

6. Aceasta societate s’a înfiinţat pe baza statutelor 
primite în adunarea generală ţinută la 14 Septemvrie
1910 şi modificată în adunarea generală extraordinară 
ţinută la 2 Maiu 1921.

Sediul: Arad.
Obiectul Societăţii: Cumpărarea şi Închiriarea de 

păduri şi altor posesiuni, achiziţionarea şi esecutarea dreptu
rilor de exploatare de păduri, cumpărarea şi vânzarea 
alor tot feliului de lemne, prelucrarea industrială şi valori
zarea lemneriilor, înfiinţarea ferestreelor, fabriciilor chemlce 
şi altor fabrici şi stabilimente necesare Ia prelucrarea 
lemneriilor şl productelor accesorii, cumpărarea şi ţinerea 
acelor în exploatare, producerea altor producte în conex 
cu valorizarea industrială a acestor produse în ţară®şi~ 
Străinătate. Societatea se constitue pe timp nedeterminat şi 
subzistă pâoă când va lichida legal.

Capitalul fundamental (Social) a Societăţii'care de 
origină a fost 3.000,000 (treimilioane) coroane, împărţit 
în 15,000 miii acţiuni la purtător a 200 coroane.valoare 
nominală, cu decisul adunării generale ţinută la 3 Aprilie 
1916, prin emiterea alor 7500 bucăţi cu acţii la purtător 
a 200 coroane, s’a ridicat cu 1.500,000 coroane prin 
urmare capitalul fundamental al Societăţii de prezent e
4.500,000 coroane adecă 2 500,000 lei împărţit în 22,500 
bucăţi a 200 cor. adecă 100 lei acţii nominale la purtă
tori, vărsate deja total.

Direcţiunea constă din minimum 7, maximum 10 
membri, cari vor fi aleşi de adunarea generală cu dreptul 
de acţinatate pe 3 ani de afacere Alegerile întertempo- 
rale se vor face numai pe timp neespirat din aceşti 3 ani,

In adunarea generală de directori s’au ales Lorant, 
dr. Hegedus, dr. Hermann, Rosenberg, Carol Singer, 
Pavel Sz3csi, Iuiiu Walder, Albert dr. Hirsch, dr. Vilmos 
Szilasi şl Iuiiu Stern acăror calitate-şi dreptul de notarea 
firmei se înregistrează.

Semnătură socială a Societăţii se va face astfel că 
la firma Societăţii fie scrisă, tipărită sau stampilată, se
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va aplica subscrierea jnanuproprio alor 2 membri al 
comisiei de administraţie, sau al unui membru din 
direcţiune şi unui oficiant încredinţat de direcţiunea cu 
dreptul semnaturel sociale.

Anunţările Societăţi? se vor publică numai odată în 
Gazeta Oficială competentă cu sediul societăţii, dacă 
legea referitoare nu ordonează o înserare repeţitâ.

Numărul archivti de documente 311.
7. Numărul archivei 27—1921. V. fsoc.
8. Acea împrejurare că Maximilian Haberfeld, Gdza 

Kovăcs şi. Iosif Vermes oficianţi ai Societăţii s’au înzăstrat 
cu dreptul de notarea firmei, cari aşa vor nota-o că sub 
textul firmei scris, tipărit şau stampilat, îşi va descrie 
numele de familie cu adaugerea pp., maideparte că cu 
hotărârea adusă în adunarea generală extraordinară ţinută 
la 2 Maiu 1921, sediul principal din Budapesta i’au 
sistat şi transpus la Arad, se înregistrează.

Firma. petectă se învită ca decisul de fată să’l 
înainteze la acest tribunal.

' Se provoacă maidep3rte firma ca în timp de 60 
zile şă înainteze specimentele de semnătură a directorilor 
aleşi şl a procuristilor.

/  In fine "tribunalul Arad ca judecătorie comercială 
recearcă tribunalul din Budapesta ca judecătorie comercială 
ca actele din ârchivă precum acelfe din archiva de 
documente manipulate sub Nr. 2077 ce seTefer la firma 
de mai sus care şi-a transpus sediul principal în Arad, 
să le transpună la acest tribunal ca judecătorie' comer
cială. — Arad, Ia 31 Maiu, 1921. Heller, m. p., referent.

• Nr. V. fsoc. 27/10—1921. 2401 1—1
' “ * " •-:—-

- ’ f Rugarea Firmei Fabrica cu abor de cărămizi şi de 
ţigle societate anonimă din Arad pentru înregistrarea 
firmei. : • • i

Decis

Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc ce
rerii şi indrumă conducătorlul de lista firmelor ca pe 
pagina 111 volomului V. firmelor sociale să înregistreze 
următoarele; ^

1.63-1.
2. 1, 0 pârtie 1921. v. Fsoc 63/3— 1921.
3. „Fabrica cu abur de cărămizi şi de ţigle socie

tate anonimă din Brad. ungureşte": Bradi gSztăgla ds 
4§ csergpgyâr r€szvdnytârsasâg.

4. Sediul principal Brad.
5. ladrei Ioan, Iosif Tisu, Aladăr Kartbn, Mauriţiu 

Weiszberger, Mano Bernstein;
Notareâ firmei impreună. - ;
6. Aceasta societate s’a infinţat pe baza statutelor 

fundanientale primite in adunarea genderală de consti
tuire ţinută la 16 Iu'ie 1920. sediul; Brad.

Cercul de activitate a societăţii se extinde Ja:
!, Fabricarea şi valorizarea măterialelor de edi

ficat cărămizi ţiglă şi alte materiale de pâmănt.

2. Inchierea a toffelul de convenţiuni cu privire 
Ia afacerea de fabricarea şi valorizarea materialelor 
fabricate.

Durata societăţii e pe timp nehotârît. Capitalul 
sucietăţil e de 600.000 coroane adecă 300.000 Iei care 
se înparte in 600 bucăţi acţiuni la purtător fiecare de o 
valoare de 10C0 coroane adecă 500 lei.

Direcţiunea constă din cel puţin 3 şi din cel mult
7 membri Timpul de gestiune a membrului denumit in 
interval sau ales -irt acelaş timp, expirat de oadată cu 
a celoralalji.

In adunarea generală de constituire de directori 
s’au ales Joan Judrei, Josif Tisu, Aladăr Karton, Mauri-

;ţiu Weiszberger; şi Man6 Bernstein a căror calitate şi 
drept ide notarea firmei se înregistrează.

Semnarea firmei societăţii s’a intâmplat astfel ca Ia 
textul firmei hotărîtâ şi descrisă in rub. 3 să recere 
subscrierea alor 2 Membrii din direcţiune eventual a 
unui membru din direcţiune şi a directorului executiv 
sau în locul celui din urmâ a unui oficiant îndreptăţit 
la semnarea firmei acăror subscriere ieste înregistrată 
la tribunal.

Toate acele publicaţiuni ale societăţii cari conform 
legH sau statutelor reclamă publicarea zisristică se vot 
publica întrun ziar care apare in Arad. •

Numărul archivei de documente 309.
7. Numărul archivei 63/1921. V, Fsoc (
Firma patentă se invită ca decisul de fată săi in- 

sinue Ja  acest tribunal. — Arad, Ia 10 Martie *921. 
Helhr m. p., refrent.

V. Fsoc 63/3—191. 568/2 1-1

■ Tribunalul Timişoara. .

: - Joan Bild comerciant din Timişoara roagă înregis- 
trurea firmei, sale.

v Ordonanţă.

Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 
firmelor individuale, Joan Bild, ungureşte: Bild Jănos cu 
sediul - Timişoara, ocupându-se cu comerciul de mărfuri 
mixte. Aceasta înregistrare trebue se fie publicată, se se- 
mează prin urmare petentul, ca să-o publice în „Gazeta 
Oficială.** imediat şi ca îrtr’un restimp de 40 zile ?ă îna
inteze acestui tribunal foaia, care va conţine publicaţiunea 
ordonată. — Timişoara, la 5. Martie 1921. Dr. Pavlo- 
viei m. p., Cons. la Curteade Apel.

No. Fi 228— 1921. 334 1-1

Alexandru Blau comerciant în Timişoare roagă înre
gistrarea firmei sale. ‘

Ordonanţă.
Se ordană inscrioţia următoarei firme în registrul

de firme individuale:
Alexandru . Blau, Blau Săndor cu sediul în Timi

şoara, ocupârdu-se de comerciul de mărfuri de fier. — 
Timişoara, ia 18 Aprilie 1921. Dr. Pavlovici m. p., 
referont.

No. Fi 381— 1921. ' 335 1—1

Matilda1 Hromadka comerciantă în Timişoara cere 
înregistrarea firmei sale. _

Ordonanţă:
Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 

de firme individuale: Matilda Hromadka, ungureşte: 
Hromadka MaMld, cu sediul în Timişoara, ocupându-se 
cu comerciul de pălării pentru doamne şi mărunţişuri.

Aceasta înregistrarea trebue publicată, se someaiă 
prin urmare petenta să o publice în Gazeta Oficială, şi 
ca într’un restimp de 40 zile să înainteze acestui tribunul 
foaia, care va conţine publicaţiunea ordonată. — Timişoara, 
la 8 Martie 1921. Dr. Pavlevici in. p„ referent.

Nr. Fi. 219-1921. ___ 1835 1-1

Eugen Hofmann Import-Export Timişoara roagă 
înregistrarea firmei sale.

Ordonanţă:
Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 

firmelor individuale sociale: Eugen Hofmann Import-Export, 
ung., Hofmann JetiS Import-Export cu sediul în Timişoara 
(1. Str. Merery Nr. 12) Se ocupă de comerciul cu 
coloniale, producte chemice, textile, uleiuri, articole de
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^ fler şi pentru construcţie material combustibil şi cereale
en gros precum şi cu agentura şi comision.

Aceasta înregistrarea trebue publicată, se somează 
prin urmare petentă sâ’o publice in Gazeta1 Oficială şi 

k ca într’un restimp de 40 zile să înanteze acestui tribunal 
foaia, care va conţine publicatiunea ordonată. — Timişoara, 
Ia 8 Martie 1921. Or, Pavlovici, m. p., referent.

Nr. Fi. 324-920. 2657 1—1

Banca Timişoarei şi Societatea comercială cere 
Înregistrarea semnării s firmei societare de cătră partea 
celor mai jos n,umiţi.

Ordonanţă:

• Se ordonă inscripţia celor următoare în registrul de 
firme sociale tom. V. pag. 37. luliu'Schiller şi Desideriu 
Basch oficianţii băncei susnumite sunt îndreptăţiţi la semna
rea firmei societare astfel, ca fiecare dintre ei pune 
iseăliturea sa împreună cu un membru din administraţiune 
sub textul firmei înscris sau tipărit. Omitându-se cele de 
omis. —  Timişoara, la 3 Februarie 1921. Dr. Pavlovici, 
m. p., cons. la Curtea de Apel. .

Nr. 625/20—1920. . 4441 1—1

Tribunalul Sighetul Maramurăşului. .

Cererea societăţii „Felsotnagyarorszâgi Erdoipar 
R£szv£nytărsasâg" pentru înregistrarea lichidării.

Decis.
Cu privinţă la aceea că la adunarea generală 

extraordinară ţinută în Budapesta la 9 August 1920, au 
fost prezenţi toţi 200 acţionari ai societăţii pe acţii şi că 
toţi 200 acţionarii sunt locuitori în Budapesta, tribunalul 
ia la cunoştinţă lichidarea societăţii pe acţii decisă la 
adunarea generală extraordinară şi alegerea lui dr. Fri- 
gyes Pârkâny locuitor în Budapesta de procurorii or
donă înregistrarea calităţii şi dreptului* unic de semnarea 
firmei a Iul Homos Robert, Erdglyi G£za, Fodor Sigis* 
mund şi Szende FttlOpi Despre ce tribunalul avizează 
interesaţii şi îi îndrumeâză totodată ca prezentul decis 
afară de „Budapesti K6zl5ny“ să-l comunice odată; pe 
spesele sale şi în „Gazeta Oficială" din Cluj şi în „Ga
zeta Maramurăşului" şi exemplarele referitoare să le 
prezinte aici. Un exemplar al acestui decis cu aceea se 
trimite antistiei comunală din Borla, că acesta să se 
afişeze la casa comunală în curs de 15 zile şi după 
aceea introducând pe acela, închierea de afişare să se 
înainteze aici. — Sighetul Marmaţiei, la 9 Aprilie 1921. 
Iuliu Moys m. p., judecător.

Nr. Fsoc. 603/7-1921. 2409 1—1

' ' Tribunalul Tărgul-Murăş.

Decis.
( Tribunalul reg. ca for comercial în cauza firmei: 

„Eiso szâszrggeni kalaposok termelo & £rtdkesito szflvet- 
kezete" ia la cunoştinţă actele înaintate prin conziliu de 
administraţie despre adunarea generală ordinară ţinută la 
9 Octomvrie 1920 şi ordonează, că procesul verbal dresat 
despre ea şi bilanţul din anul 1019/1920 se va pune în 
archiva documentelor.

Totodată ca resolvire a acestei cereri, se ordonează 
inducerea-în registrul firmelor sociale la firma înregis
trată în tom. II. pag. 254 modificarea statutelor primită

l în adunarea generală oidinară la 9 Octomvrie 1920.
Pe baza statutelor modificate:
1. Firma societăţei este în limba română : „Prima 

societate a pălărierilor din Reghinul* săsesc, şi în limba gerr 
mană: «ErsteSăchsisch Regener Hutmacher-gesellschaft".

2. Durata societăţii este nelimitată, .f ,
3. Capitalul social se compune din părţi sociale de 

câte 500 leh
Cu efeptuirea înregistrării se îndrumeâză înregis

trator firmelor.
Despre această se avizează societatea patentă cu 

îndrumarea, că decisul prezent să-l publice în limba 
română odată în Gazeta Oficială şi exemplarul relativ 
să-l insinue aici. — Târgul-Mureş, la 27 Iunie 1921. 
Sărga m. p., consiiier de Curtea de Apel. v

Nr. Fsoc. 221/33-921. - - 812 1—1

Tribunalul Ibaşfalău.

Rugarea firmei Cassa de păstrare şi banca de credit 
din Cluj societate pe actii pentru înregistrarea sucursalei 
In Dicio-Sânmărtin,

V Decis

Tribunalul' având în vedere Brevetul industrial 
Nr. 1429—1921 a consiliului-orăşenesc din Dicio-Sâri- 
mărtin rezolvând acesta' petiţie, ordonă înregistrarea a 
firmei „Cassa de păstrare şi .banca de credit din . Cluj 
societate pe actii sucursala Dicio-Sânmărtin“. , ş '

„Kolozsvări takargkpdnztăr £s hitelbank r£szvdny- 
tdrsasâg dicsoszentmârtoni fi6kja*.

„Kolozsvarer Şparcassa und Creditbank Aktiengesell- 
schaft Filiale in Dicio-Sânmărtin“. .

„Caisse D’Eparcuâ' et Banque de credit de Cluj 
sucursale de Dîcio-Sânmărtin“ în registrul de firme co
merciale voi. Vil. Pag. 40 sub Nr. 513—1.

Sediul principal e în Ciuj.
Filială.: Dicin-Sânmârtin. : .
Mandatorii sunt Găl B£la, Felszeghy Gyula şi 

Brandschott Mihâly, cari au semnătură socială în modul 
că sub stampila firmei doi mandatari vor subscrie nurriele 
propriu.

Sediul principal e înregistrat la tribunalul din Cluj 
voi. II. pag. 114 sub Nr. Fi. 66—1920. — Ibaşfalău, la 
3 Maiu 1921. Dr. Roman m. p., judecător.

Nr. Fi. 175—1921. ‘ 2092/3 1 — 1

Tribunalul Alba-Julia. ;

■ Decis. ■■■■.' ■
Tribunalul Alba-Iulia că instanţa firmelor ordonă, că 

în registrul firmelor sociale să se înscrie firma socială 
româneşte: ’ ;

„Acetura" fabrică de oţet Eskeles Fried şi soţii sociê  

tate în comandită, Aiud.
Ungureşte: „Acetum" ecetgyâr Fried Eskeles (îs 

târsai betdti târsasâg Aiud (Nagyenyed).,
Nemteşte: „Acetum" Essigfabrik Eskeles Fried und 

Gen. Komanditengesellschaft Aiud.
Sediul societăţii este Aiud, Strada Avram. Iancu 

Nr. 17.
Membrul intern-al societăţii este: Eskeles Fried 

comerciant în Aiud.
Membrii externi ai societăţii sunt:

* 1. Adaibert Stern, comerciant Cluj cu 100.000 lei.
2. Clemente Dragomir, fabricant de licueruri Aiud 

cu 75.000 lei.
3. „Goronul“ institut de credit s. p. a. Aiud cu

50.000 lei. . , .
4. „Concordia" soc. gen. economică şi comercială 

s. p. a. Alba-Iulia cu 50.000 lei.
' 5. Dr. Nicolae Marcu, director de’ bancă, Aiud cu

50.000 lei.
6. Partenie Crişan primarchivar jude{an Aiud cu

50.000 lei. - ■
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7. Leopold Fried, proprietar Teiuş cu  50 .00 0  lei.
8. Dr. Bazil Ciura subprefect Aiud cu 25.060 lei.
9.-Dr. loan Maior advocat cu 50.000 Iei.
10. Atanasiu Roşian şeful politiei Aiud cu 25.000 lei.
11. Dr. Armin Fried director de bancă Alba-Iulia 

cu 25.000 lei.
12. Heinrich Kelen comerciant Alba-Iulia cu

25.000 lei. :
• 13. Victor Muntean director de bancă Blaj cu

25.000 lei.
14. Romul Pop cassar de bancă Aiud cu 25.000 lei.
Societetatea s’a înfiinţat la 1 Iunie 1920.
Dreptul de a senina firma îl,are: Membrul intern 

Eskeles Fried, precum şi membrul extern Dr. Niculae 
Marcu. acest din urmă în calitate de procurîst. . ,

Tribunalul atrage atenţiunea membrului intern Es- I 
keles Fried asupra împrsjurării, că responsabilitatea sa 
pentru obligaţiunile societăţii este conform dispoziţiunilor 
legii de comerţ nelimitată, cu toate că conform cererei la 
înfiinţarea societăţii a participat numai cu 100.000 lei. 
■— Alba-Iulia, la 10 Ianuarie 1921. Dr. Rubin Patiţia 
m. p-, judecător la tribunal.

Nr. Fsoc. 237/2—1921. ~ 3546 1—1

Tribunalul Bislriţa.

- ■ Decis. • .
In urma cererii referitoare lâ înregistrarea firmelor, 

tribunalul la cererea lui Carol Turja locuitor în Bistriţă, 
după prezentarea certificatului Industrial eliberat din 
partea consiliului orăşenesc Nr. 2930— 1917, a ordonat 
următoarea înregistrare: ,

1. Numărul curent 376/1. 2. Datul şi numărul de
cisului prezen. 3. Carol Tura. 4. Bistriţa. 5. Carol 
Turja birtaş, locuitor din Bistriţa. 7. Find. 376. 8. Iscă
litura. Cu efeptuirea înregistrărei se încredinţează con
ducătorul registrului comercial, Ca taxa înregistrării s’a 
solvit în timbre 20 lei.

Despre aceasta partida se înştiinţează cu provocare 
ca să pubiiceze decisul prezent în decursul de 30 zile 
în Gazeta Oficială din Cluj, ori în Monitorul Oficial din 
Bucureşti, şi să înainteze tribunalului numărul Gazetei 
în care s’a publicat acest decis, — Bistriţa, la 8 Iunie 
1921. Dr. Klein, m. p., judecător referent.

Nr. 133/1-1921. 2836 1—1

• ■ Decis.. . ‘
In cauza referitoare la înregistrarea firmelor, 

tribunalul la cererea- lui Osias (Schija) Sander după 
prezentarea certificatului industrial eliberat din partea 
consiliului orăşenesc Nr. 8499—1917, a ordonat următoarea 
înregistrare: * .

1. Numărul curent 369/1.
2. Datul şl numărul decisului prezent.
3. Osies Sander.
4. Bistriţa.

, - 5 ;  Osias (Schija) Sander comerciant de mărmunţişuri 
de lipscani, de teşeturi, de modă şi de manufactură,
locuitor în Bistriţa.

7. Find 369.
■ 8. Iscălitura.

Cu efeptuirea înregistrării se încredinţează conducăto
rul registrului comercial. — Bistriţa, Ia 29 Mai J 921. 
Dr. Klein m. p., judecător, referent. I

Nr. Fi. 123/1—1921. 4955/2

In cauza referitoare la înregistrarea flrmeloar 
tribunalul Ia cererea lui Josif Ballascher după prezentarec 
certificatului industrial eliberat din partea consiliului orăşenes 
Nr. 752—1921, a ordonat următoarea înregistrare:

1. Numărul curent 375/1.
2. Datul şi numărul decisului prezent.
3. Josif Ballascher, Josef Ballascher.
4. Bistriţa.
5. Josef Ballascher măcelar şl fabricant de salaraă, 

locuitor în Bistriţa.
' 7. Find 374. .

8. Iscălitura. — Bistriţa, la 6 Junie 1921 .Dr. Klein 
m. p., judecător, referent.

Nr. Fi. 124/1— 1921. v 4955/1

In cauza referitoare Ia înregistrarea firmelor, 
tribunalul la cererea lui Michael Zerbes după prezentarea 
certificatului Industrial eliberat din partea consiliului 
orăşenesc Bistriţa Nr. 1337— 1919, a ordonat următoarea 
înregistrare:

1. Numărul curent 372/1.
2. Datul şl numărul decisului present.
3. Michael Zerbes.

1 4. Bistriţa.
- 5. Michael Zerbes comerciant de lipscani şi de 

mode locuitor din Bistriţa.
7. Find 372.
8. Iscălitura. — Bistriţa, la 31 Mal 1921, Dr. Klein 

m. p., judecător, referent.
Nr. Fi. 127/1—1921. 4955/4

„ 1° t cauza referitoare Ia înregistrarea firmelor 
tribunalul la cererea Iui Gottfrid şl Frîdrlch Kohlruss 
după prezentarea certificatului industrial eliberat din 
partea consiliului orăşenesc Nr. 2653—1919. a ordonat 
următoarea înregistrare:

1. Numărul curent. -
2. Datul şi numărul decisului prezent.
3. „Fraţii Kohlruss“, „Gebrudar Kohlruss."
4. Bistriţa.
5. Gottfrid Kohlruss, Fritz Kohlruss.
6. Aceasta societate comercială în nume colectiv 

sa Întemeiat la 9 August 1919. Proprietarii firmei sunt: 
uottfried Kohlruss şi Friedrich Kohlruss locuitori din 
Bistriţa. Obiect ul interprlnderil este comerţ cu carne şl 
cărnăţ. Fiecare propietar al firmei este îndreptăţit de a 
semna firma şi de a procede în numele firmei şi singur.

7. Fisoc.
8. Iscălitura. — Bistriţa, Ia 6 Junie 1921. Dr. Klein 

m. p„ judecător, referent.
Nr. FL 132/1— 1921. 4955/3

Anunţuri particulare.
Ministerul internelor. Directoratul general din Cluj.

Publicatiune.
1 S’a admis că Domnul Ştefan Homorodl învăţător 

de stat în'comuna Ciceu-Cristur jud. Solnoc-Dobâca să 
schimbe numere său .patronimic de „Homorodi" în acela 
de „Anderco". — . Cluj, Ia 29 Iunie 1921. M ăgerttşan  
m. p., cons. ministerial. Nr. 10265—1921

Sa admis, că DI. Gavril Incze stud. cl. VII.liceală 
de origine din comuna Hoghiz, să schimbe numele său 
patronimic de „Incze" în acela de „Bnzea". — Cluj, la
29 Iunie 1921. Măgeruşan m. p., cons. ministerial.

______ ; Nr. 10373-1921

Actul de fondaţiune a „Fonda{iunei văd. lui Solomon 
Weisz" din Arad s’a aprobat, — Cluj, la 29 Iunie 1921.

Nr. 7535-1921
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, S’a admis, că DI. Anton Reszeg din Braşov, să 
schimbe numele său patronimic de „Reszeg" în acela de 
„Radui*.. — Cluj, la 25 Iunie 1921. . Pă/ă.gfe? m. p., 
cons. miniterial. ____ _ Nr. 10977—1921

Statutele „Reuniunei Române de Lectură" din Bec
lean jud. Solnoc-Dobâca, s’au aprobat. — Cluj, la 25 
Iunie 1921. Pălăgieş m. p., cons. ministerial.

_ _  Nr. 11010—1921

Schimbarea numelui de familie a minorului Mifoail 
Thellmann în comuna Saschiz, judeţul Tărnava-Mare în 
„Greii", s’a aprobat de noi. — Cluj, la 13 Iunie 1921.
Nr. 6489—1921. -  _ _ _

S’a admis că Dl. Iosif Bok5 şi copilul seu legitim 
Antociu din comuna Petrila jud. Hunedoara, să schimbe 
numele patronimic de „Boko0 în acela de „Collarini". — 
Cluj, la 29 Iunie 1921. P. ministru: Magerasa; m. p., 
cons. ministerial. Nr. 11411—1.921.

Publica tfur.e.

Am pierdut bond de 40 procente dela schimbarea 
coroanelor Nr. 358,338 asupra sumei de lei 830 şi îl 
declar de nul şi fără -valoare.' llia Craia din Bănia 477.

576 1—1

- Publicaţiune.
Cartea’de lucru a lui Szabâ Jozsef lăcătuş-mechanic 

din Statulung estradată sub Nr. 5—1917 pierzându-i se 
în mod necunoscut, o declar de anulată în mâna ori cui 
va fi. — Sacele-Satuiung la 13 Iunie 1921 . Ionel Deacu, 
m. p., primpretor. . - 3560 1—1

Publicaţiune.
Iancu Dragoi din comuna Apoldul de sus şi-a 

pierdut chitanţa despre 40 procente sub Nrul 105, 431 
edată pe 324 cor. la loc necunoscut. Chitanţa aceasta se' 
declară ca nulă şi nimicită.

, ,  ' '  , : 9 5 1—i

: Publicaţiune. /

Simion Ilcau din comuna Valcani perzând chitanţa 
de 40 procente Nr. 701,020 eliberată de cătră comisia 
schimbul coroanelor Valcani, se curentează şi se anulează. 
Primăria comunală Valcani.

Nr. 369—921. : . • { 4632 1—i

Publicaţiune.

Subsemnatului Iosif Buzegiu din Vrăniuţ tni-s’a 
furat chitanţa de 40 procente cu Nr. 339,932 în valoare de 
2917 lei. O declar de anulată. Iosif Buzegiu. 345 1— 1

Publicaţiune.

Toma Coldea din comuna Curciu a pierdut chitanţa 
Nr. 466,152 de 40 procente din schimbul coronelor. Se 
nimiceşte. Secretarul comunei. - 1208 1—1

Publicaţiune. '

Desideru Brunner născut în Cluj pierzând biletul 
de asentare eliberat de cercul de recrutare din Cluj, îl 
declară de anulat. ■ 342 1—1

Publicaţiune.

Ştefan Halnal din Sannicolaul-Mare pierzând 
chitanja de 40 procente eliberată cu ocaziunea preschim
bării coroanelor despre- suma de lei 460 o declar de 
anulată. 1836 1— 1

Publicaţiune.,

Am pierdui chitanţa Nr. 359,425 care a c6nţinut 
lei 340 dela preschimbarea coroanelor, pe care prin 
aceasta o consider de nul. — Sopot-vechiu, 24 Iunie 192l;„ 
Niculae Badescu 167. ' 340 1—1

Publicaţiune 
ioan Crişan locuitor în Stana jud. Cojocna a pierdut 

bonul de 40 procente Nr. 487,029 în valoare de 600 lei. 
Se anulează. , ' 582 1—1

'Publicaţiune.

Pap Gyorgyne din Cluj pierzând brevetul Industrial 
cu Nr. 54/919, îi declară de anulat. 3564 1—1

Pubîicsţiuae;

Topârcean Petru âin Orlat jad. Sibiiu declară de 
anulată chitanţa despre bonul de 40 procente eliberată 
de cătră Primăria comunală Orlat sub Nr. 193,234 despre 
260 lei. , • 1223 1—1

Publicaţiune. r .

- Subsemnatul declar Titlul (provizor (achitat) Nr. 
886/11. (89/b) despre şase acţii a Băncii centrele pentrn 
industrie şi Comerţ, Societate pe actii Cluj, de nul şi 
nevalabil îa mâna oricui Var găsi. — Cluj, la 4 Iulie 
1921. Dr. Joan Teleguţ, m. p., inspector de igienă în 
‘Timişoara. , ; } % 4452 1—1

• Publicaţiune. , V  ,
1. Pierzând chitanţa de 40 procente eliberată de 

comisia de schimb din Borlovenii-noi cu Nr. 357,158 în 
valoare de 354 lei 50 bani, o declar de nulă şi fără 
valoare. Sandru Băcilă Borloveni-noi, judeţul Căraş- 
severin. -■■■}•'■ ■!'•;

2. Pierzând chitanţa de 40 procente eliberată de 
cpmisia de schimb din Borlovenii-noi cu Nr. 357,098 în 
valoare d& 248 lei 50 bani, b declar de nulă şi fără 
valoart. Lazar Brabete, Borlovenii noi, jud. Caraşseverin.

3565 1—1

' Publicaţiune.’

Pierzând bonul de 40% cu Nr. 373724 despre 601 
lei eliberat în comuna Topleţ îl declar de aaulat Gheorghe 
Boarfa. . _____

Piezând bonul de 40°/o cu Nr. 373752 despre 300 
lei eliberat în comuna Topleţ îl declar de anulat Brinzei 
Nîstor. 339 1—1

Publicaţiune.
Subsemnatul pierzând chitanţa desprei 40 procente 

eliberată de comisiuneâ locală din curtea sub Nn 365,121, 
în valoare de 1106 lei o declar nulă şi fâră valoare în 
mâna oricui s’argăsi. Ioan Barba. 1499 1—1

Publicaţiune.
Martin lanco din Mailat 154, şi soţia lui Iosif 

Nyări născută Agnes Kdri din Mailet 316 a pierdut chi
tanţele: primul numit sub Nr. 320,203, suma de 213 
lei, cea ulterioara numită sub Nr. 320,216 suma de 2179 
lei 50 bani. Se declară de anulate. Primăria. Mailaţ 

Nr. 417—1921. 2840 1—1

Publicaţiune,
Vasilie Alesu a perdut chitanţa Nr. 698,745 elibe

rată de comisiuneâ de schimbul coroanelor Comloş jud. 
Torontal o declar anulată. Primăria. 574 1—1
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Pubiicatiune.

Am pierdut chitanţa de 40 procente Nr. 33,615 în 
valoare de lei 1300, eliberată de Primăria Pecica română 
cu- ocazia schimbului a coroanelor pe care o declar de 
anulată. Sisa Orbăn. 3350 i—-1

Pubiicatiune.

Malhias Kupi locuitor in comuna Uipeci a pierdut 
Chitanţa Nr. 314,850 despre î 60 lei. — Uipeci, la 4 
Aprilie 1921. Primăria. 155/a 1— 1

Wilhelm Kalkbrenner locuitor în comuna Uipeci 
a pierdut chitanţă Nr. 314,4746 despre 1403 lei. Se 
anulează. — Uipeci, la 4 Aprilie 1921. Primăria.

.____  156/a 1— 1

Mathiăs Wilhelm locuitor în comuna Uipeci a 
pierdut chitanţa Nr, 314,719 despre 270 iei, Se anulează.
— Uipeci, la 4 Aprilie 1921. Primăria.* 157/a 1—1

Franz Wagner locuitor îa comuna Uipeci a 
-pierdut chitanţa Nr. 314,658 despre 467 lei. — Uipeci, 
la 4 Aprilie 1921. Primăria. 158 a 1— 1

Publicaţiune.

h bon Bota domciliat în comuna Brad a pierdut 
chitanţa de schimb cu Nr. 161,039 în valoare de 740 Iei.

2. fmperat loan 1. Niculae din Brad a pierdut 
chitanţa de schimb Nr 101,470 îa valoare de 202 lei-

3. Banciu loan a Samfiri din Brad a pierdut 
chitanţa de schimb Nr. 164,076 în valoare de 460 lei.

4. Banciu Toader din Brad a pierdut chitanţa de 
schimb Nr. 101,438 în valoare de 1210 lei.

5. Petris Nicolae din Brad a pierdut chitanţa de 
schimb Nr. 101,558 în valoare de 394 Iei.

6. Vesmiczky Vilhelm din Brad a pierdut chitanţa 
Nr. 164,129 în valoare de 275 lei.

7. Faur. George din Ţărătela pierdut chitanţa Nr. 
163,203 în valoare de 813 lei.

8. Sava Mariuţa văd. Ţârătel a pierdut chitanţa 
Nr. 163,247 în valoare de 90 lei.

9. Tomodan George, din Ţărăţel a pierdut chitanţa 
Nr. 163,253 în valoare de 379 lei. ,

0. Bârna Petru & Ani din Valeabrad a pierdut 
chitan{a Nr. 163,280 în valoare de 150 Iei.

1. Văd. Mateş Salvina din Valeabrad a pierdut 
chitana Nr. 163,338 îa valoare de 849 lei.

2. llina Lazar 1, Avram din Vaca a pierdut 
chitanţa Nr. 100,629 în valoare de 146 lei.

13- Grof George din Vaca a pierdut chitanţa Nr. 
100,638 în valoare de 4iO lei.

14 Grof Maria 1. George din Vaca a pierdut 
chitanţa Nr. 100,639 în valoare de 101 lei 50 bani.

15. Nicolae Avram a Medrii din Vaca a pierdut 
chitanţa Nr. 100,621 în valoare de î 56 lei 50 bani. Se 
anulează. — Brad, la 13 Iunie 1921. Grădinar, m. p., 
secretar.

Nr. 254- 921. 338 1 — 1

Pubiicatiune,

1. Mariin Lefor şi a pierdut chitanţa N r. 316 ,882  
e liberată de comisiunea de schimb din Togier în valoare 
de 7 0 ,8 ^0  cor. O declar de anulată.

2. Vasihe Covaci şi-a pierdut chitanţa Nr. 31 i6,866 
eliberată de schimb din Togier în valoare de 560 cor.
O declar de anulată. — Togier Ja 20 Aprilie 1921. 
Primăria.

Nr. 194-921. 575 1—1

Publicaţiune.
1. Henclîa Mihuţ domiciliat în comuna Bârsen a 

pierdut în mod necunoscut una bucată chitanţă de 40 
procente (schimbul de coroane) cu Nr. 182,597 în valo* 
are de 62 lei. Se anulează.

2. Oprean loan 1. Nistor domiciliat în comuna 
Boholt a pierdut în raod necunoscut una chitanţa de 40 
procente (schimbul de coroane) cu Nr. 182,552 în valoare 
de 70 lei. Se anulează. , , 1833

Pubiicatiune.
Petru Marta din Someşul-rece, cassar comunal a 

pierdut bonul de 40 procente a comunei Someşul rece 
estradat de primăria comunală sub Nr. 402.819, în suma 
de 1850 Iei. Se anulează. 2839 1—1

Pubiicatiune.

Caetul de cursuri emis pentru stud. Octavian Stă- 
ni<ă da Fac. de medicină din Cluj în 29 Octomvrie 1919, 
fiind pierdut, prin aceasta se declară anulat. î l 50 3—3

Pubiicatiune.

Agraria tovărăşia cil răspundere limitată pentru 
valorizarea de producte sub licitare din Huedin aduce 
la cunoştinţă publică că domnii Constantin Căciulă, fost 
director esecutiv şi Juliu Ilieş fost şef de şectie nu mai 
stau în serviciul acestei tovărăşie, decî nu mai sunt 
Îndreptăţiţi a representa aceasta tovărăşie nici a negoţia 
în numele tovărăşiei. Comisiunea de licuidare,

4631 1— 1

Direcţiunea Cailor Ferate Someşene.

mtuoemmm«ga— 11 11
Ţip/arul lipORfrtficl R.-T, Clu),

Publicaţiune.

Direcţiunea C. F. Someşene S. A. în urma hotărîrei 
luate de adunarea generală ţinută în 24 Maiu a. c. aduce 
la cunoştinţă că cupoanele din 1919 ale acţiilor de 
prioritate în valoare nominală 1000 Cor., ce se găsesc 
în circulaţie, se vor schimba la casieria generală din 
Dej a C. F. Someşene, începând cu 1 Iulie a. c., plătindu 
5 procente dividendâ adecă 25 Iei după fiecare acţiune, 
socotindu-se cursul 1:2.

Dividendele restante de 3 1/2 procente din anul 
1892, se vor plăti tot la aceiaş casieria incepând cu 1 
Iulie a. c. cu 17‘50 lei după acţie, aplicând cursul 1:2.
— Dej, la 4 Iulie 1921.

Direcţiunea Căilor Ferate Someşene.
Nr. 8376/A II. . 578 1-3

Direcţiunea Căilor Ferate Someşene.

Pubiicatiune.
Direcţiunea Căilor Ferate Someşene Societate 

Anonimă în urma hotărârel luate de adunarea generală 
ţinută în 8 Aprilie a. c. aduce Ia cunoştinţă .generală 
că cupoanele din 1918 a acţiilor de prioritate în valoare 
nominală de 1000 Cor., cari se găsesc în circulaţie, se 
vor schimba incepând din 1 Junie a. c. cu 5°/o adecă 
cu 50 Cor. ungare.

Schimbările se vor face de casieria generală a 
C. F. Someşene Dej, casa Schoeller et. Comp. Viena 
(I. Wildpretmarkt 10.) şi de „Peşti Magyar Kereskedelmi 
Bank" din Budapesta.

Dej, la 29 Junie 1921.
Direcţiunea Căilor Ferate Someşene.
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